Годишен доклад
за  дейността  на “Български транспортен холдинг” АД
през 2016 г.
Настоящият годишен доклад за дейността на „Български транспортен холдинг” АД през 2016 г. е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл. 33 от Закона за счетоводството, чл. 100н от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и Приложение № 10 към чл. 32, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа. 
Годишният финансов отчет на “Български транспортен холдинг” АД за дейността през 2016 г. е приет на заседание на Управителния съвет. 
I. Информация по чл. 39 от Закона за счетоводството

Преглед на резултатите от дейността на дружеството и неговото състояние през 2016 г.
През отчетната 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД реализира печалба преди облагане с данъци в размер на 25 хил. лв., спрямо печалба от 22 хил. лв., отчетена през предходния период. Печалбата на емитента за годината, след облагане с данъци, е 22 хил. лв., при печалба след облагане с данъци от 20 хил. лв. през 2015 г. 
Общите приходи през 2016 г. намаляват с 26,28% спрямо 2015 г. и са в размер на 1 105 хил. лв. 

През отчетната година приходите от продажби отбелязват спад от 27.59% спрямо предходната година до 1 084 хил. лв. Приходите от продажби на стоки през 2016 г. намаляват спрямо 2015 г. 2.29 пъти до 309 хил. лв. Това се дължи на намаляване част от търговската дейност, свързана с продажба на горива и смазочни материали. Тази дейност за вбъдеще няма да бъде сред приоритетните за емитента. Причината за този спад е намалените продажби на горива към дъщерни компании. Така например дъщерното дружество на “Български транспортен холдинг” АД – “Странджа автотранспорт” АД, гр. Царево, на 28.07.2016 г. сключи сделка по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „а” от ЗППЦК представляваща отдаване за ползване и стопанисване на собствени недвижими имоти, сред които и бензиностанция в гр. Царево, която до този момент бе зареждана с горива от “Български транспортен холдинг” АД. За това действие бяха уведомени по предвидения в ЗППЦК начин Комисия за финансов надзор, „Българска фондова борса-София” АД и обществеността. Приходите от продажби на услуги намаляват през годината с 1.73% до 682 хил. лв. Приходите от наеми през отчетния период възлизат на 93 хил. лв., като на база предходната година нарастват с 1.01%. През 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД не отчита приходи от неустойки по договори, докато през предходния период са отчетени такива приходи в размер на 3 хил. лв.
През отчетния период дружеството отчита 21 хил. лв. финансови приходи, спрямо 2 хил. лв. през предходната 2015 г. Всички финансови приходи, реализирани през периода, представляват приходи от лихви по отпуснат през 2015 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.

През 2016 г. общите разходи на “Български транспортен холдинг”  АД намаляват с 26.88% спрямо предходната 2015 г. През отчетния период дружеството реализира общо разходи в размер на 1 080 хил. лв. 

Материалните разходи нарастват през годината с 60.00% до 24 хил. лв. Разходите за външни услуги през 2016 г. също се увеличават спрямо 2015 г. с 14.74% до 109 хил. лв. Разходите за амортизации през годината са в размер на 16 хил. лв. и нарастват спрямо предходния отчетен период с 6.67%. През отчетния период дружеството е продало активи (основно горива), които имат балансова стойност от 297 хил. лв., спрямо 670 хил. лв. през предходния период. Трудовите разходи през 2016 г. се увеличават спрямо предходната година с 1.49% и са в размер на 615 хил. лв. Останалите разходи за дейността намаляват през 2016 г. 4 пъти в сравнение с предходната година до 19 хил. лв. Като 5 хил. лв. от тези разходи представляват отписани вземания. През четвъртото тримесечие на 2016 г. са отписани вземания, поради изтекъл давностен срок, за 5 185.08 лв., а именно: вземания в размер на 1 262.54 лв. от „Грандвиа” ЕООД, вземания в размер на 1 658.90 лв. от „Мегастар” ЕООД и вземания в размер на 2 263.64 лв. от „Мегастар-БГ” ЕООД.
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не отчита финансови разходи, както и през предходната година.  
През 2016 г. разходите за корпоративни данъци (данък печалба) на дружеството възлизат на 3 хил. лв., спрямо 2 хил. лв.през предходния отчетен период.
Основни рискове пред дружеството
„Български транспортен холдинг” е акционерно дружество от холдингов тип, с инвестиции в 18 малки дъщерни фирми. Основната дейност на дружествата от консолидираната група е автогарово обслужване, извършване на технически прегледи на моторни превозни средства, сервизна дейност, автобусни пътнически превози и товарни автомобилни превози, както и отдаване под наем на дълготрайни активи – недвижими имоти и оборудване. 
Основен риск, пред който е изправен “Български транспортен холдинг” АД, е макроикономическият риск. Ако можем да определим като задоволителен ръста на брутния вътрешен продукт на България през четвъртото тримесечие на 2016 г., в размер на 3.4% на годишна база, основен проблем в страната остава липсата на достатъчно квалифицирана работна ръка от една страна, а от друга все още високите нива на безработица, което се дължи на големия брой лица в трудоспособна възраст в страната, които нямат достатъчни професионални квалификации. През четвъртото тримесечие на 2016 г. коефициентът на безработица в страната е 6.7%, или с 1.2 процентни пункта по-нисък в сравнение със същия период на 2015 г. Нивото на безработица остава относително високо, което обуславя и ниското вътрешно потребление, което от своя страна е предпоставка за слаба икономическа активност.
По предварителни данни на Националния статистически институт (НСИ), през 2016 г. от България са изнесени стоки общо на стойност 46 104.9 млн. лв. и спрямо 2015 г. износът се увеличава с 2.6%. През декември 2016 г. общият износ възлиза на 3 975.0 млн. лв., или с 15.1% повече в сравнение със същия месец на предходната година. През 2016 г. в страната са внесени стоки общо на стойност 51 005.8 млн. лв. (по цени CIF), или с 1.1% по-малко спрямо 2015 г. През декември 2016 г. общият внос се увеличава с 6.9% в сравнение със съответния месец на предходната година и е в размер на 4 610.1 млн. лв.

По предварителни данни на НСИ, през декември 2016 г. индексът на промишленото производство, изчислен от сезонно изгладените данни, нараства с 2.1% в сравнение с ноември 2016 г. През декември 2016 г. при календарно изгладения индекс на промишленото производство е регистриран ръст от 6.9% спрямо съответния месец на 2015 г.
По данни на НСИ, през месец януари 2017 г. съставният показател „бизнес климат в промишлеността” нараства с 0.9 пункта спрямо предходния месец, в резултат на оптимистичните очаквания на промишлените предприемачи за бизнес състоянието на предприятията през следващите шест месеца. Анкетата регистрира и известно подобрение в оценките на предприемачите за притока на нови поръчки, което е съпроводено и с по-благоприятни очаквания за производствената активност през следващите три месеца. През януари средното натоварване на мощностите в промишлеността остава на нивото от октомври 2016 г. (74.6%). С оглед на очакваното търсене през следващите месеци обаче се предвижда недостиг от мощности. Основният фактор, ограничаващ развитието на бизнеса, продължава да бъде несигурната икономическа среда, следван от недостига на работна сила, като през последния месец се наблюдава засилване на негативното им въздействие.
По предварителни сезонно изгладени данни на НСИ, през декември 2016 г. оборотът в раздел „Търговия на дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети” по съпоставими цени нараства с 0.1% спрямо предходния месец. През декември 2016 г. оборотът в търговията на дребно, изчислен въз основа на календарно изгладени данни, нараства с 3.5% спрямо същия месец на предходната година.

По данни на НСИ, през месец януари 2017 г. съставният показател „бизнес климат в търговията на дребно” запазва нивото си от предходния месец. Мненията на търговците на дребно относно обема на продажбите и поръчките към доставчиците както от вътрешния, така и от външния пазар през следващите три месеца остават по-резервирани. Основните пречки за развитието на бизнеса продължават да са несигурната икономическа среда, конкуренцията в бранша и недостатъчното търсене.

По данни на НСИ, през третото тримесечие на 2016 г. индексът на оборота при сухопътния транспорт отчита понижение от 1.7 процентни пункта на база предходното тримесечие. За същия период на годишна база е регистриран ръст от 7.9%.

По данни на НСИ, през четвъртото тримесечие на 2016 г. товарният автомобилен транспорт в България е превозил срещу заплащане 25 178.6 хил. т. товари, което представлява второ поредно тримесечие на ръст след три тримесечия на спад на обемите превозени товари. Увеличението на обема превозени стоки през чевтвъртото тримесечие на годината спрямо предходното тримесечие възлиза на 5.57%. На годишна база превозените товари през четвъртото тримесечие на 2016 г. нарастват с 31.83%. През четвъртото тримесечие на 2016 г. вътрешните товарни превози възлизат на 16 157.7 хил. т., като на тримесечна база отчитат повишение от 2.72%, а на годишна база се повишават с 38.14%. Международните превози отбелязват ръст през тримесечието от 11.09% на тримесечна база, а на годишна база се увеличават с 21.85% до 9 020.9 хил. т. Работата, извършена през четвъртото тримесечие на 2016 г., общо от вътрешния и международния транспорт, срещу заплащане от български превозвачи, измерена в тон-километри, достига 10 409.2 млн. ткм., като на тримесечна база нараства с 49.42%, а на годишна база се увеличава с 61.58%, който ръст се дължи на увеличеното превозно разстояние, както от вътрешните, така и от международните превози от една страна, а от друга страна на увеличените количества превозени товари.  Извършената работа при вътрешните превози, през четвъртото тримесечие на 2016 г., измерена в ткм., се увеличава на тримесечна база с 13.03%, а на годишна база нараства с 89.93%. През четвъртото тримесечие на 2016 г. извършената работа от българските превозвачи на вътрешния пазар достига 1 576.6 млн. ткм. Извършената работа при международните товарни превози през четвъртото тримесечие на същата година възлиза на 8 832.6 млн. ткм., като на тримесечна база нараства с 58.53%, а на годишна база се увеличава с 57.38%.
По предварителни данни на НСИ, броят на превозените пътници от сухопътния транспорт през последните три месеца на 2016 г. е 123 831.6 хил., или с 2.0% повече спрямо същия период на предходната година, което е в резултат на по-големия брой превозени пътници при международните превози. При автобусния транспорт се наблюдава увеличение от 2.3%, докато при железопътния е регистриран спад от 5.0%. Същевременно извършената работа бележи спад от 10.1% и достига 3 196.6 млн. пкм. Намалението се дължи основно на автобусните превози, при които извършената работа е с 10.6% по-малко.

Съществен остава геополитическият риск. Особено обезпокоителна е  несигурната политичската обстановка в съседна Турция. След неуспешния опит за държавен преврат, в южната ни съседка последваха актове на погазване на основни демократични принципи, състоящи се в масови арести и уволнения на служители от различни ведомства, забрана на опозиционни структури и организации и др. В Турция бе въведено и в последствие удължено състояние на извънредно положение. Геополитическият риск е свързан и с мигрантския натиск на южната ни граница. Геополитическият риск намира израз и във вълната от терористични атаки от страна на крайни ислямистки групировки в съседна Турция, в различни краища на Европа и други части по света. Този вид риск е свързан с окупирането от страна на Русия на Кримския полуостров и наложените във връзка с това от страна на Европейския съюз санкции спрямо Русия и съответните от страна на Русия реципрочни мерки, ограничаващи износа за федерацията на определени категории хранителни продукти, което също възпрепятства търговския стокообмен. Съществен риск за източната част на Европа остава гражданската война, която се води в източната част на Украйна. Геополитическият риск произтича и от финансовата и икономическа нестабилност на Гърция и реалната опасност от нови вълни от стачни действия и блокади на гранични пунктове и инфраструктура. Нестабилна е обстановка и в съседна Сърбия по отношение на появилото се напрежение с Косово. Политическата обстановка в съседните на България, Македония и Румъния, също може да се охарактреризира като нестабилна. 
От изложеното по–горе става ясно, че дейността на “Български транспортен холдинг” АД продължава да бъде изложена на рискови фактори и несигурности.

Анализ на финансови и нефинансови основни показатели за резултата от дейността, имащи отношение към стопанската дейност
През отчетната 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД реализира печалба преди облагане с данъци в размер на 25 хил. лв., спрямо печалба от 22 хил. лв., отчетена през предходния период. Печалбата на емитента за годината, след облагане с данъци, е 22 хил. лв., при печалба след облагане с данъци от 20 хил. лв. през 2015 г. 
Общите приходи през 2016 г. намаляват с 26.28% спрямо 2015 г. и са в размер на 1 105 хил. лв. 

През отчетната година приходите от продажби отбелязват спад от 27.59% спрямо предходната година до 1 084 хил. лв. Приходите от продажби на стоки през 2016 г. намаляват спрямо 2015 г. 2.29 пъти до 309 хил. лв. Това се дължи на намаляване част от търговската дейност, свързана с продажба на горива и смазочни материали. Тази дейност за вбъдеще няма да бъде сред приоритетните за емитента. Причината за този спад е намалените продажби на горива към дъщерни компании. Така например дъщерното дружество на “Български транспортен холдинг” АД – “Странджа автотранспорт” АД, гр. Царево, на 28.07.2016 г. сключи сделка по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „а” от ЗППЦК представляваща отдаване за ползване и стопанисване на собствени недвижими имоти, сред които и бензиностанция в гр. Царево, която до този момент бе зареждана с горива от “Български транспортен холдинг” АД. За това действие бяха уведомени по предвидения в ЗППЦК начин Комисия за финансов надзор, „Българска фондова борса-София” АД и обществеността. Приходите от продажби на услуги намаляват през годината с 1.73% до 682 хил. лв. Приходите от наеми през отчетния период възлизат на 93 хил. лв., като на база предходната година нарастват с 1.01%. През 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД не отчита приходи от неустойки по договори, докато през предходния период са отчетени такива приходи в размер на 3 хил. лв.
През отчетния период дружеството отичта 21 хил. лв. финансови приходи, спрямо 2 хил. лв. през предходната 2015 г. Всички финансови приходи, реализирани през периода, представляват приходи от лихви по отпуснат през 2015 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.

През 2016 г. общите разходи на “Български транспортен холдинг”  АД намаляват с 26.88% спрямо предходната 2015 г. През отчетния период дружеството реализира общо разходи в размер на 1 080 хил. лв. 

Материалните разходи нарастват през годината с 60.00% до 24 хил. лв. Разходите за външни услуги през 2016 г. също се увеличават спрямо 2015 г. с 14.74% до 109 хил. лв. Разходите за амортизации през годината са в размер на 16 хил. лв. и нарастват спрямо предходния отчетен период с 6.67%. През отчетния период дружеството е продало активи (основно горива), които имат балансова стойност от 297 хил. лв., спрямо 670 хил. лв. през предходния период. Трудовите разходи през 2016 г. се увеличават спрямо предходната година с 1.49% и са в размер на 615 хил. лв. Останалите разходи за дейността намаляват през 2016 г. 4 пъти в сравнение с предходната година до 19 хил. лв. Като 5 хил. лв. от тези разходи представляват отписани вземания. През четвъртото тримесечие на 2016 г. са отписани вземания, поради изтекъл давностен срок, за 5 185.08 лв., а именно: вземания в размер на 1 262.54 лв. от „Грандвиа” ЕООД, вземания в размер на 1 658.90 лв. от „Мегастар” ЕООД и вземания в размер на 2 263.64 лв. от „Мегастар-БГ” ЕООД.
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не отчита финансови разходи, както и през предходната година.  
През 2016 г. разходите за корпоративни данъци (данък печалба) на дружеството възлизат на 3 хил. лв., спрямо 2 хил. лв.през предходния отчетен период.
Активите в баланса на “Български транспортен холдинг” АД към 31.12.2016 г. възлизат на 1 880 хил. лв. 
През отчетната 2016 г. нетекущите активи намаляват с 5.96% до 1 026 хил. лв. Балансовата стойност на имоти, съоръжения и оборудване намалява със 7.41% до 150 хил. лв., което се дължи на начислената през периода амортизация от 16 хил. лв., като през годината са постъпили такива активи за 4 хил. лв. Балансовата стойност на земите се понижава за периода със 7.14% до 13 хил. лв., като през годината е начислена амортизация върху тези активи от 1 хил. лв. Сгради и конструкции намаляват балансовата си стойност през 2016 г. с 9.57% до 104 хил. лв., което е в резултат на начислената амортизация от 11 хил. лв. Балансовата стойност на  машини и оборудване се понижава през отчетния период с 11.11% до 8 хил. лв., в резултат на начислената през годината амортизация на тези активи от 1 хил. лв. Съоръжения понижават балансовата си стойност през отчетния период с 8.33% до 22 хил. лв., в резултат на начислената амортизация от 2 хил. лв. През годината дружеството придобива стопански инвентар с балансовата стойност 1 хил. лв. Балансовата стойност на останалите нетекущи активи нараства през 2016 г. до 2 хил. лв., като през периода са придобити активи за 3 хил. лв., а начислената амортизация е в размер на 1 хил. лв. Финансовите нетекущи активи остават през годината без промяна – 535 хил. лв. Тези активи представляват инвестиции на “Български транспортен холдинг” АД в дъщерни предприятия, в размер на 449 хил. лв. и инвестиции в други предприятия, в размер на 86 хил. лв. Към края на 2016 г. дружеството не притежава дългови ценни книжа, в това число и държавни ценни книжа. Към края на отчетния период дружеството има нетекущи вземания от свързани предприятия в размер на 341 хил. лв., които представляват непогасената част от отпуснат на 13.11.2015 г. от „Български транспортен холдинг” АД заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.
Текущите активи в баланса на дружеството нарастват през отчетния период с 10.48%, като към края на годината достигат 854 хил. лв. 
Ръстът на трекущите активи се дължи на увеличаване на вземанията с 2.33% до 702 хил. лв. Вземанията от свързани предприятия се увеличават през 2016 г. с 2.91%, като към края на отчетния период възлизат на 636 хил. лв. Вземанията от клиенти намаляват през годината с 38.89% до 11 хил. лв. Разходите за бъдещи периоди нарастват през отчетния период с 66.67% до 5 хил. лв., а останалите текущи вземания се увеличават през 2016 г. с 10.00% до 55 хил. лв. 

Паричните средства на дружеството се увеличават през годината със 75.90%, като в края на периода възлизат на 146 хил. лв.
Към края на 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД няма нетекущи задължения. 

През отчетния период текущите пасиви намаляват с 5.61% до 101 хил. лв. Към края на 2016 г. дружеството няма задължения към банкови институции, а задълженията към свързани предприятия се понижават с 2 хил. лв. до 1 хил. лв. в края на периода. Задълженията към доставчици намаляват през 2016 г. с 28.57% до 5 хил. лв. Задълженията към персонала също се понижават през периода с 1.96% до 50 хил. лв., а задълженията към осигурителни предприятия остават през годаната без промяна и към края на отчетния период са в размер на 6 хил. лв. През 2016 г. данъчните задължения намаляват с 9.09% до 20 хил. лв. През отчетния период останалите задължения на дружеството се увеличават с 5.56% до 19 хил. лв.

Собственият капитал на “Български транспортен холдинг” АД нараства през годината с 1.25% до 1 779 хил. лв.

Коефициентите на рентабилност отчитат подобрение през отчетния период. Коефициентът на рентабилност на приходите на емитента през 2016 г. достига 0.0199, спрямо 0.0133 през 2015 г., като ръстът на този коефициент се дължи на реализирана през годината по–висока нетна печалба, при по-малък размер на реализирани общи приходи.  Коефициентът на рентабилност на собствения капитал на дружеството към края на 2016 г. е 0.0124, спрямо 0.0114 през 2015 г. Коефициентът на рентабилност на активите на дружеството към края на отчетния период възлиза на 0.0117, спрямо 0.0107 през 2015 г. Ръстът на този коефициент се дължи едновременно на ръст на печалбата и на ръст на сумата на актива. Коефициентът на ефективност на разходите на “Български транспортен холдинг” АД през отчетния период нараства до 1.0204, спрямо 1.0149 през 2015 г. Ръстът на коефициента на ефективност на разходите се дължи едновременно на ръст на печалбата и намаляване на общите разходи. Коефициентите на ликвидност на дружеството през отчетния период отчитат подобрение спрямо предходната година. Коефициентът на обща ликвидност на емитента към 31.12.2016 г. възлиза на 8.4554, спрямо 7.2243 към 31.12.2015 г. Коефициентът за бърза ликвидност към края на 2016 г. е 8.4455, спрямо 7.2150 към края на 2015 г. Ръстът на коефициента на обща ликвидност и на този за бърза ликвидност през периода се дължи от една страна на ръста на текущите активи, в частност текущи вземания и парични средства, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. Коефициентът за незабавна ликвидност към 31.12.2015 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към 31.12.2015 г. Коефициентът за абсолютна ликвидност към края на 2016 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към края на 2015 г. Ръстът на коефициентите за незабавна ликвидност и на този за абсолютна ликвидност през периода се дължи от една страна на увеличението на паричните средства на дружеството, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. В резултат на това коефициентът за финансова автономност на емитента към края на отчетния период нараства до 17.6139, спрямо 16.4206 към края на предходната година.
Важни събития, които са настъпили след датата, към която е съставен годишният финансов отчет
Няма важни събития, които са настъпили след датата, към която е съставен годишният финансов отчет.
Вероятното бъдещо развитие на предприятието
Като холдингово дружество, вероятна основна дейност на емитента през следващите отчетни периоди ще бъде управление на дъщерните компании, в качеството си на изпълнителен член на Съвета на директорите в тях, както и в по–малка част търговска дейност. 
По отношение на развитието в управлението на компаниите от консолидираната група, “Български транспортен холдинг” АД ще продължава да се стреми към преодоляване на затрудненията от макроикономическо естество, подобряване на производствените резултати и постигане на положителна динамика; утвърждаване и следване на перспективите за развитие на дъщерните дружества; запазване на постигнатия добър паричен баланс; недопускане увеличение на задълженията към доставчици и събиране на вземанията от клиенти; повишаване на ефективността от използването на материалната база на дъщерните компании; осигуряване на достатъчно адекватен финансов, счетоводен и оперативен контрол върху дейността на дружествата от страна на оперативното ръководство, с цел ограничаване на разходите, чиято ефективност не може да бъде икономически обоснована и оптимизиране на финансовия резултат от дейността. 

Част от търговската дейност, свързана с продажба на горива и смазочни материали показва за поредна година траен тренд на спад, както в абсолютни стойности, така и по отношение на  относителната й тежест в общите приходи. Тази дейност за вбъдеще няма да бъде сред приоритетните за емитента и вероятно изцяло ще отпадне като дейност. Причината за този спад е намалените продажби на горива към дъщерни компании. Така например дъщерното дружество на “Български транспортен холдинг” АД–“Странджа автотранспорт” АД, гр. Царево, на 28.07.2016 г. сключи сделка по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „а” от ЗППЦК представляваща отдаване за ползване и стопанисване на собствени недвижими имоти, сред които и бензиностанция в гр. Царево, която до този момент бе зареждана с горива от “Български транспортен холдинг” АД. За това действие бяха уведомени по предвидения в ЗППЦК начин Комисия за финансов надзор, „Българска фондова борса-София” АД и обществеността.

През 2017 г. “Български транспортен холдинг” АД не планира съществени нови инвестиции.
Действия в областта на научноизследователската и развойната дейност
В рамките на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не е реализирало мероприятия в областта на научноизследователската и развойната дейност.
Информация по реда на чл. 187д от Търговския закон
През отчетната 2016 г. “Бълграски транспортен холдинг” АД не е придобивало и прехвърляло собствени акции. Към датата на съставяне на годишния доклад за дейността дружеството не притежава собствени акции. 

Информация по реда на чл. 247, ал. 1 от Търговския закон
През отчетната 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД реализира печалба преди облагане с данъци в размер на 25 хил. лв., спрямо печалба от 22 хил. лв., отчетена през предходния период. Печалбата на емитента за годината, след облагане с данъци, е 22 хил. лв., при печалба след облагане с данъци от 20 хил. лв. през 2015 г. 
Общите приходи през 2016 г. намаляват с 26.28% спрямо 2015 г. и са в размер на 1 105 хил. лв. 

През отчетната година приходите от продажби отбелязват спад от 27.59% спрямо предходната година до 1 084 хил. лв. Приходите от продажби на стоки през 2016 г. намаляват спрямо 2015 г. 2.29 пъти до 309 хил. лв. Това се дължи на намаляване част от търговската дейност, свързана с продажба на горива и смазочни материали. Тази дейност за вбъдеще няма да бъде сред приоритетните за емитента. Причината за този спад е намалените продажби на горива към дъщерни компании. Така например дъщерното дружество на “Български транспортен холдинг” АД – “Странджа автотранспорт” АД, гр. Царево, на 28.07.2016 г. сключи сделка по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „а” от ЗППЦК представляваща отдаване за ползване и стопанисване на собствени недвижими имоти, сред които и бензиностанция в гр. Царево, която до този момент бе зареждана с горива от “Български транспортен холдинг” АД. За това действие бяха уведомени по предвидения в ЗППЦК начин Комисия за финансов надзор, „Българска фондова борса-София” АД и обществеността. Приходите от продажби на услуги намаляват през годината с 1.73% до 682 хил. лв. Приходите от наеми през отчетния период възлизат на 93 хил. лв., като на база предходната година нарастват с 1.01%. През 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД не отчита приходи от неустойки по договори, докато през предходния период са отчетени такива приходи в размер на 3 хил. лв.
През отчетния период дружеството отичта 21 хил. лв. финансови приходи, спрямо 2 хил. лв. през предходната 2015 г. Всички финансови приходи, реализирани през периода, представляват приходи от лихви по отпуснат през 2015 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.

През 2016 г. общите разходи на “Български транспортен холдинг”  АД намаляват с 26.88% спрямо предходната 2015 г. През отчетния период дружеството реализира общо разходи в размер на 1 080 хил. лв. 

Материалните разходи нарастват през годината с 60.00% до 24 хил. лв. Разходите за външни услуги през 2016 г. също се увеличават спрямо 2015 г. с 14.74% до 109 хил. лв. Разходите за амортизации през годината са в размер на 16 хил. лв. и нарастват спрямо предходния отчетен период с 6.67%. През отчетния период дружеството е продало активи (основно горива), които имат балансова стойност от 297 хил. лв., спрямо 670 хил. лв. през предходния период. Трудовите разходи през 2016 г. се увеличават спрямо предходната година с 1.49% и са в размер на 615 хил. лв. Останалите разходи за дейността намаляват през 2016 г. 4 пъти в сравнение с предходната година до 19 хил. лв. Като 5 хил. лв. от тези разходи представляват отписани вземания. През четвъртото тримесечие на 2016 г. са отписани вземания, поради изтекъл давностен срок, за 5 185.08 лв., а именно: вземания в размер на 1 262.54 лв. от „Грандвиа” ЕООД, вземания в размер на 1 658.90 лв. от „Мегастар” ЕООД и вземания в размер на 2 263.64 лв. от „Мегастар-БГ” ЕООД.
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не отчита финансови разходи, както и през предходната година.  
През 2016 г. разходите за корпоративни данъци (данък печалба) на дружеството възлизат на 3 хил. лв., спрямо 2 хил. лв.през предходния отчетен период.
Активите в баланса на “Български транспортен холдинг” АД към 31.12.2016 г. възлизат на 1 880 хил. лв. 
През отчетната 2016 г. нетекущите активи намаляват с 5.96% до 1 026 хил. лв. Балансовата стойност на имоти, съоръжения и оборудване намалява със 7.41% до 150 хил. лв., което се дължи на начислената през периода амортизация от 16 хил. лв., като през годината са постъпили такива активи за 4 хил. лв. Балансовата стойност на земите се понижава за периода със 7.14% до 13 хил. лв., като през годината е начислена амортизация върху тези активи от 1 хил. лв. Сгради и конструкции намаляват балансовата си стойност през 2016 г. с 9.57% до 104 хил. лв., което е в резултат на начислената амортизация от 11 хил. лв. Балансовата стойност на  машини и оборудване се понижава през отчетния период с 11.11% до 8 хил. лв., в резултат на начислената през годината амортизация на тези активи от 1 хил. лв. Съоръжения понижават балансовата си стойност през отчетния период с 8.33% до 22 хил. лв., в резултат на начислената амортизация от 2 хил. лв. През годината дружеството придобива стопански инвентар с балансовата стойност 1 хил. лв. Балансовата стойност на останалите нетекущи активи нараства през 2016 г. до 2 хил. лв., като през периода са придобити активи за 3 хил. лв., а начислената амортизация е в размер на 1 хил. лв. Финансовите нетекущи активи остават през годината без промяна – 535 хил. лв. Тези активи представляват инвестиции на “Български транспортен холдинг” АД в дъщерни предприятия, в размер на 449 хил. лв. и инвестиции в други предприятия, в размер на 86 хил. лв. Към края на 2016 г. дружеството не притежава дългови ценни книжа, в това число и държавни ценни книжа. Към края на отчетния период дружеството има нетекущи вземания от свързани предприятия в размер на 341 хил. лв., които представляват непогасената част от отпуснат на 13.11.2015 г. от „Български транспортен холдинг” АД заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.
Текущите активи в баланса на дружеството нарастват през отчетния период с 10.48%, като към края на годината достигат 854 хил. лв. 
Ръстът на трекущите активи се дължи на увеличаване на вземанията с 2.33% до 702 хил. лв. Вземанията от свързани предприятия се увеличават през 2016 г. с 2.91%, като към края на отчетния период възлизат на 636 хил. лв. Вземанията от клиенти намаляват през годината с 38.89% до 11 хил. лв. Разходите за бъдещи периоди нарастват през отчетния период с 66.67% до 5 хил. лв., а останалите текущи вземания се увеличават през 2016 г. с 10.00% до 55 хил. лв. 
Паричните средства на дружеството се увеличават през годината със 75.90%, като в края на периода възлизат на 146 хил. лв.
Към края на 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД няма нетекущи задължения. 
През отчетния период текущите пасиви намаляват с 5.61% до 101 хил. лв. Към края на 2016 г. дружеството няма задължения към банкови институции, а задълженията към свързани предприятия се понижават с 2 хил. лв. до 1 хил. лв. в края на периода. Задълженията към доставчици намаляват през 2016 г. с 28.57% до 5 хил. лв. Задълженията към персонала също се понижават през периода с 1.96% до 50 хил. лв., а задълженията към осигурителни предприятия остават през годаната без промяна и към края на отчетния период са в размер на 6 хил. лв. През 2016 г. данъчните задължения намаляват с 9.09% до 20 хил. лв. През отчетния период останалите задължения на дружеството се увеличават с 5.56% до 19 хил. лв.
Собственият капитал на “Български транспортен холдинг” АД нараства през годината с 1.25% до 1 779 хил. лв.

Коефициентите на рентабилност отчитат подобрение през отчетния период. Коефициентът на рентабилност на приходите на емитента през 2016 г. достига 0.0199, спрямо 0.0133 през 2015 г., като ръстът на този коефициент се дължи на реализирана през годината по–висока нетна печалба, при по-малък размер на реализирани общи приходи.  Коефициентът на рентабилност на собствения капитал на дружеството към края на 2016 г. е 0.0124, спрямо 0.0114 през 2015 г. Коефициентът на рентабилност на активите на дружеството към края на отчетния период възлиза на 0.0117, спрямо 0.0107 през 2015 г. Ръстът на този коефициент се дължи едновременно на ръст на печалбата и на ръст на сумата на актива. Коефициентът на ефективност на разходите на “Български транспортен холдинг” АД през отчетния период нараства до 1.0204, спрямо 1.0149 през 2015 г. Ръстът на коефициента на ефективност на разходите се дължи едновременно на ръст на печалбата и намаляване на общите разходи. Коефициентите на ликвидност на дружеството през отчетния период отчитат подобрение спрямо предходната година. Коефициентът на обща ликвидност на емитента към 31.12.2016 г. възлиза на 8.4554, спрямо 7.2243 към 31.12.2015 г. Коефициентът за бърза ликвидност към края на 2016 г. е 8.4455, спрямо 7.2150 към края на 2015 г. Ръстът на коефициента на обща ликвидност и на този за бърза ликвидност през периода се дължи от една страна на ръста на текущите активи, в частност текущи вземания и парични средства, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. Коефициентът за незабавна ликвидност към 31.12.2015 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към 31.12.2015 г. Коефициентът за абсолютна ликвидност към края на 2016 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към края на 2015 г. Ръстът на коефициентите за незабавна ликвидност и на този за абсолютна ликвидност през периода се дължи от една страна на увеличението на паричните средства на дружеството, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. В резултат на това коефициентът за финансова автономност на емитента към края на отчетния период нараства до 17.6139, спрямо 16.4206 към края на предходната година.
На 04.07.2016 г. бе проведено редовното Общо събрание на акционерите на „Български транспортен холдинг” АД. Общото събрание прие годишния финансов отчет, годишния консолидиран финансов отчет, годишните доклади за дейността на дружеството през 2015 г., докладите на регистрирания одитор, отчета на директора за връзки с инвеститорите, доклада на Одитния комитет и доклада по прилагане на политиката за възнагражденията. На заседанието бе прието предложението за разпределение реализираната през 2015 г. балансова печалба, както следва: Фонд „Резервен” – 10% или 1 988.37 лв. и “Допълнителни резерви” - 90% или 17 895.35 лв. Общото събрание освободи от отговорност членовете на Управителния и Надзорен съвет за дейността им през 2015 г. и избра за регистриран одитор за проверка и заверка на годишните финансови отчети за 2016 г. г-н Стоян Величков Тинчев, рег. N 0151.
Информация по реда на чл. 247, ал. 2 от Търговския закон
За изпълнение на задълженията си по договорите за възлагане на надзор и управление на дружеството, в това число и като изпълнителни членове, членовете на надзорния орган на “Български транспортен холдинг” АД през 2016 г. са получили общо възнаграждения в размер на 257 040 лв., а членовете на управителния  орган общо възнаграждения в размер на 269 280 лв.
През отчетната 2016 г. дружеството не е емитирало облигации и съответно членовете на управителния и контролен орган не са придобивали, не са прехвърляли и не притежават такива книжа. 
Акциите от емисията на „Български транспортен холдинг” АД, притежавани пряко от членовете на управителните и контролни органи на дружеството, към края на 2016 г. са както следва: Койчо Янков Русев – 48 004 бр., Христо Георгиев Димитров – 38 бр., Божана Петкова Петкова – 10 640 бр., Светла Койчева Русева – 35 011 бр., Тодор Михайлов Попов – 8 616 бр., а Елка Стефанова Кетипова-Матева не притежава акции на емитента. Членове на управителния и контролен орган на дружеството не са придобивали и прехвърляли в рамките на отчетния период акции на „Български транспортен холдинг” АД.
Членовете на Надзорния и Управителния съвети не притежават права за придобиване на акции или облигации, различни от правата на останалите притежатели на акции или облигации.
Председателят на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Койчо Янков Русев  притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на: “НТК Консулт”ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7 и “НТК Инвест” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 3345/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Управител е на “НТК Консулт” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Председател е на сдружение “Национална транспортна камара”, регистрирано по ф. д. 5014/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Председател е на Управителния съвет на сдружение “Съюз на организациите от автомобилния транспорт” (СОАТ), регистрирано по ф. д. 11685/2006 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Г. С. Раковски” 108. Член е на Управителния съвет на сдружение “Асоциация на българските предприятия за международни превози и пътища” (АЕБТРИ), регистрирано по ф. д. 3711/1990 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Искърски пролом” 6-8. Член е на Управителния съвет на “Българска стопанска камара” – юридическо лице с нестопанска цел. Член е на Управителния съвет на “ФОБЗАТ” – юридическо лице с нестопанска цел. Представлява сдружение “Национална транспортна камара” в съвета на директорите на “Хемус–автотранспорт” АД, гр. Габрово. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, “Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Хебъртранспорт” АД, гр. Пазарджик, в качеството му на член на Съвета на директорите–юридическо лице, регистрирано по ф. д. 2789/1991 г. на Пазарджишки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пазарджик, ул. “Христо Смирненски” 52. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, “Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Международен младежки център” АД, гр. Пловдив, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф. д. 1845/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Шести септември” 242. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Автостарт” АД, гр. Самоков, в качеството му на член на Съвета на директорите–юридическо лице, регистрирано по ф. д. 45/1989 г. на Софийски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Самоков, бул. “Македония” 76. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Автотрафик” АД, гр. Бургас, в качеството му на член на Съвета на директорите–юридическо лице, регистрирано по ф. д. 4076/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Бургас, кв. “Победа”, ул. “Индустриална” 2. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Авторемонтен завод–Смолян” АД, гр. Смолян, в качеството му на член на Съвета на директорите–юридическо лице, регистрирано по ф. д. 229/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Смолян, ул. “Околовръстна” 1. Управител е на “НТК Консулт”ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Управител е на “НТК Инвест” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 3345/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Управител е на “НТК” ЕООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 4861/1998 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7.

Заместник–председателят на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Божана Петкова Петкова притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на: СД „Легис-Петкови с-ие”, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 1502/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7 и „Транслогистик” ООД, гр. Пловдив, ЕИК 102700486, регистрирано по ф. д. 2919/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от „Допълнителните разпоредби” на ЗППЦК върху търговско дружество. Член е на Съвета на директорите на „Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян, регистрирано по ф. д. 39/1996 г. на Ловешки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Троян, ул. „Дунав” 2; представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Международен младежки цебтър” АД, гр. Пловдив в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от Търговски закон „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Ел Ей Рент” АД, гр. Лом, в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице; представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ „Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Филтранс” АД, гр. Пловдив в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице.
Независимият член на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Христо Георгиев Димитров не притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на търговско дружество. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Управител е на “Фрийтранс” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 1348/1992 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82.

Председателят на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Светла Койчева Русева притежава пряко повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на „Автотранс” ООД, регистрирано по ф. д. 3932/2007 г. на Пловдивски окръжен съд, партиден номер 27 рег. 1, том 64, стр. 56, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82 и „НТК Консулт” ООД, с ЕИК: 102700493, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7. Има контрол по смисъла на § 1, т. 14 от „Допълнителните разпоредби” на ЗППЦК върху „Автотранс” ООД, регистрирано по ф. д. 3932/2007 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Тексимтранс” АД, гр. Варна в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице и представлява „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Транс-юг” АД, гр. Петрич, в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице. Управител е на „НТК” ЕООД, с ЕИК: 115285428, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82 и на „НТК Консулт” ООД, с ЕИК: 102700493, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7.
Изпълнителният директор на „Български транспортен холдинг” АД Тодор Михайлов Попов не притежава повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на юридическо лице. Няма контрол по смисъла на §1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Член е на Управителния съвет на сдружение „За технически надзор”, регистрирано по ф. д. № 12003/2005 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Неделчо Бончев” № 10; член е на Управителния съвет на сдружение „Национална транспортна камара”, регистрирано по ф. д. № 5014/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” № 82, ет. 7; член е на Управителния съвет на “Научно - технически съюз по транспорта”, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108; председател и член на Управителния съвет на Сдружение “Национална асоциация на собствениците на автогари”, регистрирано по ф. д. № 12016/2003 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108, офис 102; представлява, в качеството си на председател, Сдружение “Национална асоциация на собствениците на автогари” в Управителния съвет на “Съюз на организациите в автомобилния транспорт”, регистриран по ф. д. № 11685/2006 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108; представлява “Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив в Управителния съвет на Сдружение “Асоциация на собствениците на технически пунктове”, регистрирано по ф. д. № 11309/2004 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ „Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Хемус-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 1029/1992 г. на Габровски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Габрово, ул. „Д-р Заменхоф” № 7; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ „Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив, като негов Изпълнителен директор, в качеството на член на Съвета на директорите-юридическо лице в непубличните дъщерни дружества: „Тексимтранс” АД, регистрирано по ф. д. № 5134/1995 г. на Варненски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Варна, Западна промишлена зона; “Автотрафик” АД, регистрирано по ф. д. № 4076/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Бургас, кв. „Победа”, ул. „Индустриална” № 2; „Транспорт-гарант” АД, регистрирано по ф. д. № 2062/1995 г. на Великотърновски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Велико Търново, ул. „Никола Габровски” № 74; „Автотранс” АД, регистрирано по ф. д. № 1567/1991 г. на Окръжен съд-Монтана, със седалище и адрес на управление: гр. Монтана, бул. „Трети март” № 145; „Международен младежки център” АД, регистрирано по ф. д. № 1845/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Шести септември” 242; „Филтранс” АД, регистрирано по ф. д. № 1844/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, ул. „Кукленско шосе” 34; „Автостарт” АД, регистрирано по ф. д. № 45/1989 г. на Софийски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Самоков, бул. „Македония” 76; „Транс-юг” АД, регистрирано по ф. д. № 974/1997 г. на Благоевградски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Петрич, ул. „Свобода” № 6; „Напредък-товарни превози” АД, регистрирано по ф. д. № 536/1998 г. на Сливенски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Нова Загора, ул. „Асеновско шосе” № 2; “Авторемонтен завод-Смолян” АД, регистрирано по ф. д. № 229/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Смолян, ул. „Околовръстна” № 1; „Родопи-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 171/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Девин, ул. „Освобождение” № 2; „Троян-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 39/1989 г. на Ловешки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Троян, ул. „Дунав” № 2; “Русе-специализирани превози” АД, регистрирано по ф. д. № 2758/1991 г. на Русенски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Русе, бул. „Тутракан” № 92; „Автотранспорт-Чирпан” АД, регистрирано по ф. д. № 1313/2000 г. на Старозагорски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Чирпан, ул. „Кочо Цветаров” № 56; „Ел Ей Рент” АД, регистрирано по ф.д. № 2295/1991 г. на Окръжен съд - Монтана, със седалище и адрес на управление: гр. Лом, ул. „Меланези” № 5; „Странджа-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 1538/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Царево, ул. „Михаил Герджиков” № 21; “Хебъртранспорт” АД, регистрирано по ф. д. 2789/1991 г. на Пазарджишки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пазарджик, ул. “Христо Смирненски” 52 и “Товарни превози–91” АД, с ЕИК: 105022852, със седалище и адрес на управление гр. Видин, ул. „Пътя за ферибота” 1.

Членът на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Елка Стефанова Кетипова-Матева не притежава пряко /непряко/ повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на търговско дружество. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Не участва в управителни или контролни органи и не е прокурист в търговски дружества. Председател и член е на Управителния съвет на Сдружение “Асоциация на собствениците на технически пунктове”, регистрирано по ф. д. № 11309/2004 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108.
Членовете на управителния и надзорен орган при „Български транспортен холдинг” АД или свързани с тях лица не са сключвали през 2016 г. договори с дружеството, които излизат извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия. 
Информация по реда на чл. 247, ал. 3 от Търговския закон
Управителният съвет на “Български транспортен холдинг” АД не предвижда през 2017 г. съществена промяна на стопанската политика, водена от дружеството. Дружеството ще се стреми към оптимизиране търговската дейност, с основна цел нейното запазване и увеличаване на икономическата ефективност от нея и към подобряване ефективността в управлението на дъщерните дружества.

През 2017 г. не се предвиждат продажби на горива, като тази дейност вероятно ще отпадне от основните дейности на „Български транспортен холдинг” АД. Очакванията са, че останалата част от дейността ще се запази без съществени промени в оборотите. Фокусът през текущата година ще бъде насочен към управление на  дъщерните дружества, в качеството на изпълнителен член на Съветите на директорите и подпомагане тяхната дейност в различни аспекти, както и отдаване под наем на неоперативни активи.
“Български транспортен холдинг” АД не планира извършване на съществени нови инвестиции през 2017 г. и не очаква съществен доход от съществуващите инвестиции. Дружеството не очаква и приходи от дивиденти от дъщерни дружества, тъй като политиката в управлението на дъщерните компании на холдинга е насочена към запазване финансовия ресурс от реализираните печалби за инвестиции в дейността на тези компании. За текущата година не се очакват намаления или увеличения на персонала. Няма и планирани бъдещи сделки, които биха могли да бъдат от съществено значение за дейността на дружеството.

Информация за наличие на клонове на предприятието
Към датата на изготвяне на настоящия документ “Български транспортен холдинг” АД няма регистрирани клонове в страната или чужбина.

Използвани финансови инструменти
В рамките на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не е използвал и не притежава финансови инструменти, с изключение на акции и дялове от дъщерни и други предприятия, отчитани като нетекущи инвестиции. 
II. Декларация за корпоративно управление по чл. 100н, ал. 8 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа
Информация дали емитентът спазва по целесъобразност кодекса за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя, или друг кодекс за корпоративно управление и информация относно практиките на корпоративно управление, които се прилагат от емитента в допълнение на кодекса 
Документът по чл. 100н, ал. 8 от ЗППЦК, който „Български транспортен холдинг” АД спазва е програмата на дружеството за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.  Тази програма е утвърдена от Общото събрание на акционерите, проведено на 11.11.2003 г., и при необходимост се актуализира с решения на Надзорния съвет. Програмата е изменена и допълнена от контролния орган на дружеството на 28.03.2005 г., на 22.03.2006 г., 20.02.2008 г. и 28.12.2015 г.
Практиките на добро корпоративно управление, които се прилагат от „Български транспортен холдинг” АД, са съчетаване на ефективно спазване на законите и съответните подзаконови нормативни актове, установяване на добри практически норми в работата на Управителния съвет, водещи до постигане на висок стандарт в управлението. Всички практики на корпоративно управление, прилагани от емитента са описани в програмата на дружеството за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.
Обяснение от страна на емитента кои части на кодекса за корпоративно управление не спазва и какви са основанията за това, съответно когато емитентът е решил да не се позовава на никое от правилата на кодекса за корпоративно управление - основания за това
„Български транспортен холдинг” АД спазва всички части от приетия документ по чл. 108н, ал. 8 от ЗППЦК, описан в предходната точка от настоящия документ.
Описание на основните характеристики на системите за вътрешен контрол и управление на риска на емитента във връзка с процеса на финансово отчитане
“Български транспортен холдинг” АД изготвя финансовите си отчети по стандартите и методиката, описана в счетоводната политика на дружеството, която е неразделна част от годишния финансов отчет.
В дружеството функционира система за вътрешен контрол, която гарантира  ефективното  функциониране на системите за отчетност и разкриване на информация.  Вътрешният контрол се осъществява от Одитен комитет, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента. 
Дружеството е приело програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества. Програмата е приета с решение на Управителния съвет на емитента, взето на 14.03.2012 г. Програмата определя задължителните етични норми за поведение на служителите в “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества и има за цел да определи корпоративните ценности, да укрепи общественото доверие в морала и професионализма на служителите на групата и да повиши нейния престиж. С приемането на програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества се подпомага осигуряването на адекватна контролна среда, което е един от основните елементи на системите за вътрешни контроли в групата. 
Програма определя задължителни норми на поведение, при които служителите на групата не могат да разгласяват информацията, станала им известна при или по повод изпълнение на служебните им задължения, включително след като престанат да бъдат служители. Използването на тази информация с цел лично облагодетелстване или в чужд интерес е абсолютно недопустимо. В обхвата на тази информацията влиза всяка такава, касаеща извършваните от групата сделки и операции, информация относно клиенти, доставчици, информация за мерките по обезпечаване сигурността на групата, лични данни на персонала и условията за неговото назначаване, счетоводни данни, компютърни програми и софтуеър, както и всички непубликувани данни относно дейността на групата, в устна или писмена форма, съхранявана на хартиен или магнитен носител, наричана по-нататък вътрешна информация. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение разгласяване на вътрешна информация, доколкото това представлява част от официалните задължения на служителите на групата или в случаите, когато служителите са задължени по силата на закон да разкрият такава информация или да свидетелстват пред съд. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение на информацията, която по силата на закон е достъпна на трети лица или вече е разгласена от групата.
За осигуряване прилагането на нормите на програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества е създадена Комисия по етика, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента.  Правомощията на Комисията по етика се основават върху нормите на същата тази програма. Комисията по етика, съвместно с Одитния комитет, създаден към групата следи за честната и точна счетоводна документация, както и за спазването на финансовите и счетоводни процедури, приети със счетоводните политики на отделните дружества в консолидираната група. Целта на комисията е да следи за спазването на заложените в програмата стандарти, принципи и норми на поведение и при установяване на недопустими действия или поведение, да прилага процедура по спазване на тази програма, състояща се от: изслушване на обяснения от провинилия се служител; събиране на доказателства при по-сериозни простъпки; вземане решения за налагане на дисциплинарно наказание.
Предложенията за избор на одитор на финансовия отчет са мотивирани пред Общото събрание на “Български транспортен холдинг” АД, като в случаите, когато Управителният съвет е вносител на предложението, то същият се ръководи от установените  изисквания  за професионализъм.
Управлението на риска се ръководи от Управителния съвет на “Български транспортен холдинг” АД. В своята работа управителният орган цели прилагане на единен подход за управление на риска, включващ идентифициране, оценяване и контролиране на рисковете, които биха повлияли негативно върху дейността на емитента. Управлението на риска е продължителен процес и цели да даде увереност, че основните приоритети на дружеството ще бъдат постигнати, като се ограничи, до колкото е възможно, вероятността от настъпване на събития, имащи негативно влияние и възпрепятстващи достигането на оптимални резултати от дейността.
Информация по член 10, параграф 1, букви "в", "г", "е", "з" и "и" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане

В рамките на отчетния период не са отправяни предложения за поглъщане на дружеството.
Състав и функциониране на административните, управителните и надзорните органи и техните комитети
Надзорният съвет на „Български транспортен холдинг” АД функционира през 2016 г. в следния състав: Койчо Янков Русев – председател на Надзорния съвет, Божана Петкова Петкова – зам. председател и Христо Георгиев Димитров – независим член, с дата на изтичане на мандата 31.10.2018 г. Съгласно правмощията му, отредени в ТЗ, Надзорният съвет не участвува в управлението на дружеството. Той представлява дружеството само в отношенията с Управителния съвет. Съставът на Надзорния съвет се избира от Общото събрание. През отчетния период Надзорният съвет на емитента проведе 2 заседания, на които бяха приети 3 решения. Надзорният съвет даде съгласие за авалиране на записи на заповеди като гаранция, съгласно изискванията на чл. 240, ал. 1 от Търговския закон, за участието на „Български транспортен холдинг” АД в управлението на дъщерните дружества. Контролният орган на дружеството утвърди  отчета на Управителния съвет на "Български транспортен холдинг" АД за изпълнението на програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление през 2016 г.
„Български транспортен холдинг” АД се управлява и представлява през отчетния период от управителен съвет, който извършва своята дейност под контрола на надзорен съвет. През същия период Управителният съвет на дружеството е в състав Светла Койчева Русева – председател на Управителния съвет, Тодор Михайлов Попов – изпълнителен член и Елка Стефанова Кетипова-Матева, с дата на изтичане на мандата 31.10.2018 г. Членовете на Управителния съвет се избират от надзорния съвет. През 2016 г. управителният орган на емитента проведе 25 заседания, на които взе 47 решения. През отчетния период бе приета счетоводната политика на „Български транспортен холдинг” АД за 2016 г. и бе приет годишен план за заседанията на Управителния съвет. Бяха взети решения за отписване на вземания, поради изтекъл давностен срок. През 2016 г. бяха приети от Управителния съвет междинните финансови отчети на емитента за четвърто тримесечие на 2015 г., както и за първо, второ и трето тримесечие на 2016 г. През периода бяха приети междинните консолидирани финансови отчети за дейността през четвърто тримесечие на 2015 г. и първо, второ и трето тримесечие на 2016 г. Бяха приети и годишния финансов отчет и годишния консолидиран финансов отчет на „Български транспортен холдинг” АД за 2015 г. През отчетния период управителният орган на дружеството разгледа докладна записка относно свикване на редовните Общи събрания на акционерите на дъщерните дружества. През годината бяха взети и решения за добавяне на допълнителни точки от дневния ред, по реда на чл. 223а, ал. 3 от Търговскя закон, на Общите събрания на акционерите на дъщерни дружества. През 2016 г. Управителният съвет на емитента прие доклада на Одитния комитет за дейността през 2015 г. През периода управителният орган на „Български транспортен холдинг” АД взе решение за свикване на редовно годишно Oбщо събрание на акционерите на “Български транспортен холдинг” АД, приe писмените материали за това събрание и прие образци на пълномощни за представителство на редовното годишно Общо събрание на акционерите. През годината бяха разгледани и одобрени искания за одобрение на сделки по чл. 114, ал. 3, т. 1 и 2 от ЗППЦК от дъщерни дружества. Управителният съвет на емитента през 2016 г. разгледа и прие отчет за дейността на директора за връзки с инвеститорите през 2016 г. и за въпросите, които разглежда от името на акционерите на "Български транспортен холдинг" АД и извърши проверка и контрол на изпълнението на програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление и мерки за усъвършенстването и.
През 2016 г. в дружеството функционираше Одитен комитет, чиито функции се изпълняваха от Управителния съвет на “Български транспортен холдинг” АД – Светла Койчева Русева – председател и членовете Тодор Михайлов Попов и Елка Стефанова Кетипова-Матева. Целите, които преследваше Одитният комитет в дейността си през 2016 г. бяха свързани с повишаване ефективността на процесите по финансово отчитане, подобряване системите за вътрешен контрол и управление на рисковете в дейността на емитента и дъщерните дружества от групата. През отчетната година Управителният съвет на “Български транспортен холдинг” АД, изпълняващ функциите на Одитен комитет на емитента, провеждаше регулярно заседания, съгласно приет график за заседания на Управителния съвет. Одитният комитет перманентно следеше системите за финансовото отчитане в холдинга и дъщерните дружества от групата. Констатирано бе, че “Български транспортен холдинг” АД изготвя финансовите си отчети по стандартите и методиката, описана в счетоводната политика на дружеството. През годината членовете на Одитния комитет проведоха редица консултативни срещи със счетоводно - финансовия отдел на компанията и отделите в дъщерните дружества, както и с избраните от Общите събрания на акционерите регистрирани одитори.
Във връзка с приетия нов Закон за независимия финансов одит предстои да се предприемат действия в установения в Закона срок, за изпълнение на законовите изисквания по отношение на Одитния комитет в „Български транспортен холдинг” АД.

От 2012 г. като административен орган в дружеството функционира Комисия по етика. Комисията е създадена с приемането на програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи. Съгласно тази програма, функциите на Комисията по етика се изпълнява от Управителния съвет на емитента – Светла Койчева Русева – председател и членовете Тодор Михайлов Попов и Елка Стефанова Кетипова-Матева. Правомощията на Комисията се основават върху нормите на приетата от нея програма. Комисията по етика, съвместно с Одитния комитет, създаден към „Български транспортен холдинг” АД следи за честната и точна счетоводна документация, както и за спазването на финансовите и счетоводни процедури, приети със счетоводните политики на отделните дружества в групата. Целта на Комисията е да следи за спазването на заложените в програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи стандарти, принципи и норми на поведение и при установяване на недопустими действия или поведение, да прилага процедура по спазване на тази програма, състояща се от: изслушване на обяснения от провинилия се служител; събиране на доказателства при по-сериозни простъпки; вземане решения за налагане на дисциплинарно наказание.
Описание на политиката на многообразие, прилагана по отношение на административните, управителните и надзорните органи на емитента във връзка с аспекти, като възраст, пол или образование и професионален опит, целите на тази политика на многообразие, начинът на приложението и резултатите през отчетния период; когато не се прилага такава политика, причините за това
„Български транспортен холдинг” АД не е разработвал и приемал политиката на многообразие, прилагана по отношение на административните, управителните и надзорните органи на емитента във връзка с аспекти, като възраст, пол или образование и професионален опит, тъй като липсва нормативно изискване за това. Въпреки това, в своята дейност дружеството се стреми да структурира своите управителни и контролни органи по начин, който да гарантира професионализма, безпристрастността и независимостта на решенията им във връзка с управлението и контрола. Стремежът е  членовете на съветите да имат подходящи знания и опит, които изисква заеманата от тях позиция. Независимият член на Надзорния съвет се стреми да действа в най-добрия интерес на дружеството и акционерите, безпристрастно и необвързано. 
Посочване мястото, където са обществено-достъпни съответните текстове на приетия от емитента кодекс за корпоративн управление 

Приетата от „Български транспортен холдинг” АД програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление е обществено достъпна на интернет адрес: www.bthold.com.
III. Информация по Приложение № 10 от Наредба N 2
Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на емитента като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година
През 2016 г. има съществена промяна в структурата на приходите от дейността на „Български транспортен холдинг“АД.
Основен  относителен дял от 62.89%,  при  46.37%  през 2015 г., имат услугите. Това са дейности като маркетинг, консултации и методическа помощ, оказвани на дъщерните ни дружества при извършване на  техните основни дейности и договорите за възлагане на управлението им в качеството на председатели на Съвета на директорите. Целта е постигането на оптимален финансов резултат.
Търговската дейност   е  с  относителен дял от 28.50%,  при  47.32% през 2015 г.
Другите приходи (приходи от наеми) са с относителен дял 8.61%, при 6.31%  през  2015 г.
Търговската дейност на „Български транспортен холдинг” АД и през 2016 г, е свързана с продажбата на светли течни горива и други стоки. Основен пазар на предлаганите продукти за „Български транспортен холдинг” АД са дъщерните му дружества, които оперират основно в сектор „Транспорт” и продажби на дребно в бензиностанция в гр. Царево.

Търговската дейност включва сделки с петролни продукти, характерни със силно еластично търсене, като флуктуациите на цената на суровия петрол в световен мащаб, влияят /макар и с известно закъснение/ силно на цените на петролните продукти на международния и вътрешния пазар. Доставните цени на предлаганите продукти са динамични величини, влияещи се също от динамиката на валутния курс и собствената пазарна политика на местните производители и вносители.

 В края на 2016 г. приходите от продажби на стоки намаляват с 399 164  лв., или с 56,37%  в сравнение с 2015 г. Това се дължи преди всичко на  намаления обем на продажбите и влиянието на  цените на вътрешния пазар вследствие на засилената конкуренция. През 2016 г. обемът на продажбите на светли горива е намалял с 50,10% в сравнение с 2015 г., в резултат на останалия само един търговски обект (бензиностанция), който през м. юли 2016 г. също бе отдаден под наем и продължаващата тенденция на значителен спад в собственото потребление на дружествата, поради ограничаване на нерентабилната за холдинга транспортна дейност.


В края на 2016 г. приходите от продажба на дизелово гориво представляват 66,47% от приходите от продажба на стоки, срещу 73,44% през 2015 г., приходите от продажба на бензини представляват 33,40% от приходите от продажба на стоки срещу 26,56% през 2015 г. През 2016 г. другите приходи са 0,13% от приходите от продажбата на стоки. Промяната в структура на приходите от продажби на стоки е в резултат от  намаления обем продажби на  дизелово гориво на дъщерните дружества, поради ограничаване на транспортната дейност.
Информация относно приходите, разпределени по отделните категории дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за снабдяване с материали, необходими за производството на стоки или предоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение на всеки отделен продавач или купувач/ потребител, като в случай, че относителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от разходите или приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, за неговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента

           Нетните приходи от дейността на “Български транспортен холдинг” АД  през 2016 г. са в размер на 1 083 741 лв. По отделни категории дейности приходите са разпределени, както следва: от продажби на дизелово гориво – 205 326 лв., от продажба на автомобилни бензини – 103 189 лв., приходи от услуги – 681 542 лв., от продажба на други стоки – 400 лв, други приходи (експл. договори, наеми и др.) – 93 284 лв. Структурата на приходите, т. е. относителният дял на приходите по отделни категории  дейности е както следва: продажби на дизелово гориво – 18.95%, продажба на автомобилни бензини – 9.52%, други продажби - 0.03%,  приходи от услуги – 62.89 % и  други приходи – 8.61 %.
Всички приходи през отчетния период са реализирани на вътрешния пазар.

Основен доставчик на светли горива и през 2016 г. е фирма “Меркури” ЕООД, гр. Бургас. Процесът на сондиране и проучване на възможностите на пазара на едро е непрекъснат, независимо от съществуващите договорни отношения с доставчици, като не се допуска зависимост от един доставчик.
„Български транспортен холдинг” АД няма доставчици, които да са свързани лица.
Информация за сключени съществени сделки

В рамките на отчетния период съществените сделки на дружеството представляват покупката на горива от фирма “Меркури” ЕООД, гр. Бургас за сумата от 296 298 лв., в това число покупка на 146 555 л. дизелово гориво за 196 604 лв. и 69 626 л. бензин А95Н за 99 694 лв. Продажбите дизелово гориво от „Български транспортен холдинг” АД за дъшерното дружество „Странджа-автотранспорт” АД са за 148 606 лв., продажбите на автомобилни бензини за дъщерното дружество „Странджа-автотранспорт” АД са за 103 189 лв., а продажбите на дизелово гориво за „Никос галаксия” ЕООД са за 56 720 лв. 
Сделките по доставка на горива, смазочни масла и други консумативи, извършени през 2016 г., представляват обичайна търговска дейност за “Български транспортен холдинг” АД. Информация за тази дейност и дела й в приходите от продажби се съдържа по-горе в този доклад. Освен посочените по-горе, “Български транспортен холдинг” АД не е сключвало други големи сделки и такива от съществено значение за дейността.
Информация относно сделките, сключени между емитента и свързани лица през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и всяка информация, необходима за оценка на въздействието върху финансовото състояние на емитента
През отчетния период „Български транспортен холдинг” АД е сключил следните сделки със свързани лица: продажби на дизелово гориво за дъшерното дружество „Странджа-автотранспорт” АД – 148 606 лв. и продажби на автомобилни бензини за дъщерното дружество „Странджа-автотранспорт” АД – 103 189 лв. 
През същия период емитентът е предоставил маркетингови, консултантски услуги, свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили и управление на дълготрайни активи на дъщерни дружества, както следва: „Странджа-автотранспорт” АД – 9 120 лв.; „Напредък-товарни превози” АД – 4 560 лв.; „Автотрафик” АД – 15 960 лв.; „Тексимтранс” АД – 15 960 лв.; „Ел Ей рент” АД – 9 120 лв.; „Автотранс” АД – 13 680 лв.; „Международен младежки център” АД – 15 960 лв.; „Филтранс” АД – 15 960 лв.; „Транс-юг” АД – 37 560 лв.; „Авторемонтен завод-Смолян” АД – 4 560 лв.; „Транспорт-гарант” АД – 12 820 лв.; „Русе-специализирани превози” АД – 6 840 лв.; „Автостарт” АД – 15 960  лв.; „Хемус-автотранспорт” АД – 11 400 лв.; „Родопи-автотранспорт” АД – 15 960 лв.; „Троян-автотранспорт” АД – 13 680 лв.; „Автотранспорт-Чирпан” АД – 9 120 лв.
През отчетния период няма сделки, сключени между емитента и други лица, в това число и свързани лица, както и предложения за сключване на такива сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът е страна. 
Сделките, в които са взели участие дъщерни дружества на “Български транспортен холдинг” АД са обявени на регулаторния орган, “Българска фондова борса–София” АД и обществеността по предвидения в ЗППЦК ред и са подробно описани в консолидирания доклад за дейността на групата.
Информация за събития и показатели с необичаен за емитента характер, имащи съществено влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата година
В рамките на очтчетния период не са възникнали събития и показатели с необичаен за “Български транспортен холдинг” АД характер, имащи съществено влияние върху дейността му и реализираните приходи и извършени разходи.
Информация за сделки, водени извънбалансово - характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени и ако разкриването на тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на емитента
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не е водил сделки извънбалансово.
Информация за дялови участия на емитента, за основните му инвестиции в страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън неговата група предприятия по смисъла на Закона засчетоводството и източниците/начините на финансиране.
Основните инвестиции на “Български транспортен холдинг” АД представляват акционерни участия в дъщерни дружества и инвестиции в други предприятия извън икономическата група, които дялови участия са реализирани през предходни отчетни периоди и отчитани като нетекущи инвестиции. Дългосрочните финансови активи – съучастия в други предприятия се оценяват по цена на придобиване или по  себестойност и към края на 2016 г. са с балансова стойност, както следва:

	I. Инвестиции в дъщерни предприятия
	Размер на инвестицията 

в хил. лв.
	Процент на инвестицията от капитала

	1."Тексимтранс" АД, Варна
	17
	22.32

	2."Странджа автотранспорт" АД, Царево 
	13
	38,71

	3."Автотрафик" АД, Бургас
	45
	23.37

	4."Транспорт гарант" АД, Велико Търново
	19
	76,51

	5."Товарни превози 91" АД, Видин
	10
	51,00

	6."Автотранс" АД, Монтана
	24
	91,92

	7."Международен младежки център" АД, Пловдив
	16
	4,18

	8."Филтранс" АД, Пловдив
	34
	26.37

	9."Ел Ей Рент" АД, Лом
	18
	64,28

	10."Транс юг" АД, Петрич
	28
	13.03

	11. "Напредък-товарни превози" АД, Нова Загора
	18
	45,69

	12."Авторемонтен завод-Смолян" АД, Смолян
	10
	8.72

	13."Русе-специализ.превози" АД, Русе
	9
	35,01

	14."Родопи автотранспорт" АД, Девин
	23
	37,62

	15."Троян автотранспорт" АД, Троян
	34
	38,42

	16."Хемус автотранспорт" АД, Габрово
	14
	41,29

	17."Автостарт" АД, Самоков
	31
	9.07

	18."Автотранспорт-Чирпан" АД, Чирпан
	86
	50,40

	Обща сума I:
	449
	 

	II. Инвестиции в други предприятия 
	 
	 

	1."Хебър транспорт" АД, Пазарджик
	26
	44,67

	2."Магистрали" АД, Карлово
	12
	5,05

	3."Трансфинанс" ООД, Пловдив
	3
	5,90

	4."Трансгард" ООД, Пловдив
	3
	5,90

	5."Трансинг" АД, Пловдив
	42
	3,28

	Обща сума II:
	86
	 


Инвестициите на дружеството са реализирани основно с инвестиционни бонове по програмата за масова приватизация в България, а друга част от инвестициите е направена с парични средства, като всички инвестиции са извършвани през предходни отчетни периоди. В рамките на 2016 г. дружеството не е правило такива инвестиции.
Към края на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не притежава дългови ценни книжа, в това число и държавни ценни книжа.
Другата част от основните инвестиции на емитента е в недвижим имот – вилна сграда, масивна двуетажна с обща площ 542.60 кв. м.; бунгало – масивна сграда със застроена площ 90 кв. м. и масивна сграда с битови помещения със застроена площ 40 кв. м., заедно с правото на строеж върху държавна земя, находящи се в Лесопарк „Росенец”, Област Бургаска,.
Информация относно сключените от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, както и информация за предоставени гаранции и поемане на задължения
През 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД и неговите дъщерни дружества не са сключвали договори за заем, в качеството им на заемополучатели, не са предоставяли гаранции и не са поемали задължения в тази връзка.
Информация относно сключените от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, включително предоставяне на гаранции от всякакъв вид, в това число на свързани лица, с посочване на конкретните условия по тях, включително на крайните срокове за плащане, и целта, за която са били отпуснати
През отчетния период емитентът и неговите и дъщерни дружества не са сключвали договори за заем, в качеството им на заемодатели и не са предоставяли гаранции от какъвто и да е вид, в това число на свързани лица.
Информация за използването на средствата от извършена нова емисия ценни книжа през отчетния период
През 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД не е емитирало ценни книжа.
Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани прогнози за тези резултати
“Български транспортен холдинг” АД не е публикувало прогнозни финансови резултати за 2016 г.
Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси с посочване на възможностите за обслужване на задълженията, евентуалните заплахи и мерки, които емитентът е предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването им
Управлението на финансовите ресурси цели постигането на максимална ефективност на наличния финансов ресурс. Политиката на “Български транспортен холдинг” АД по управлението на финансовите ресурси се състои в съблюдаване на сроковете за плащане договорени с контрагентите, както и в максимално ефективно използване на свободните парични средства на холдинговото дружество и дъщерните му компании. 
Към края на отчетния период дружеството има нетекущи вземания от свързани предприятия в размер на 341 хил. лв., които представляват непогасената част от отпуснат на 13.11.2015 г. от „Български транспортен холдинг” АД заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Филтранс” АД, гр. Пловдив.
Текущите вземанията от свързани предприятия се увеличават през 2016 г. с 2.91%, като към края на отчетния период възлизат на 636 хил. лв. Вземанията от клиенти намаляват през годината с 38.89% до 11 хил. лв. Разходите за бъдещи периоди нарастват през отчетния период от 66.67% до 5 хил. лв., а останалите текущи вземания се увеличават през 2016 г. с 10.00% до 55 хил. лв. 

Към края на 2016 г. “Български транспортен холдинг” АД няма нетекущи задължения. 

През отчетния период текущите пасиви намаляват с 5.61% до 101 хил. лв. Към края на 2016 г. дружеството няма задължения към банкови институции, а задълженията към свързани предприятия се понижават с 2 хил. лв. до 1 хил. лв. в края на периода. Задълженията към доставчици намаляват през 2016 г. с 28.57% до 5 хил. лв. Задълженията към персонала също се понижават през периода с 1.96% до 50 хил. лв., а задълженията към осигурителни предприятия остават през годаната без промяна и към края на отчетния период са в размер на 6 хил. лв. През 2016 г. данъчните задължения намаляват с 9.09% до 20 хил. лв. През отчетния период останалите задължения на дружеството се увеличават с 5.56% до 19 хил. лв.

Паричните средства на дружеството се увеличават през годината със 75.90%, като в края на периода възлизат на 146 хил. лв.
Коефициентите на ликвидност на емитента през отчетния период отчитат подобрение спрямо предходната година. Коефициентът на обща ликвидност на емитента към 31.12.2016 г. възлиза на 8.4554, спрямо 7.2243 към 31.12.2015 г. Коефициентът за бърза ликвидност към края на 2016 г. е 8.4455, спрямо 7.2150 към края на 2015 г. Ръстът на коефициента на обща ликвидност и на този за бърза ликвидност през периода се дължи от една страна на ръста на текущите активи, в частност текущи вземания и парични средства, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. Коефициентът за незабавна ликвидност към 31.12.2015 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към 31.12.2015 г. Коефициентът за абсолютна ликвидност към края на 2016 г. е 1.4455, спрямо 0.7757 към края на 2015 г. Ръстът на коефициентите за незабавна ликвидност и на този за абсолютна ликвидност през периода се дължи от една страна на увеличението на паричните средства на дружеството, а от друга стана на намаляването на дружествените задължения. В резултат на това коефициентът за финансова автономност на еитента към края на отчетния период нараства до 17.6139, спрямо 16.4206 към края на предходната година.
Дружеството не изпитва затруднения по обслужване на своите задължения.
Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на тази дейност
“Български транспортен холдинг” АД не заявява съществени инвестиционни намерения за финансовата 2017 г.
Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на емитента и на неговата група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството
През отчетния период няма настъпила промяна в основните принципи за управление на “Български транспортен холдинг” АД и икономическата група.
Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рискове
“Български транспортен холдинг” АД изготвя финансовите си отчети по стандартите и методиката, описана в счетоводната политика на дружеството, която е неразделна част от годишния финансов отчет.
В дружеството функционира система за вътрешен контрол, която гарантира  ефективното  функциониране на системите за отчетност и разкриване на информация.  Вътрешният контрол се осъществява от Одитен комитет, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента. 
Дружеството е приело програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества. Програмата е приета с решение на Управителния съвет на емитента, взето на 14.03.2012 г. Програмата определя задължителните етични норми за поведение на служителите в “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества и има за цел да определи корпоративните ценности, да укрепи общественото доверие в морала и професионализма на служителите на групата и да повиши нейния престиж. С приемането на програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества се подпомага осигуряването на адекватна контролна среда, което е един от основните елементи на системите за вътрешни контроли в групата. 
Програма определя задължителни норми на поведение, при които служителите на групата не могат да разгласяват информацията, станала им известна при или по повод изпълнение на служебните им задължения, включително след като престанат да бъдат служители. Използването на тази информация с цел лично облагодетелстване или в чужд интерес е абсолютно недопустимо. В обхвата на тази информацията влиза всяка такава, касаеща извършваните от групата сделки и операции, информация относно клиенти, доставчици, информация за мерките по обезпечаване сигурността на групата, лични данни на персонала и условията за неговото назначаване, счетоводни данни, компютърни програми и софтуеър, както и всички непубликувани данни относно дейността на групата, в устна или писмена форма, съхранявана на хартиен или магнитен носител, наричана по-нататък вътрешна информация. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение разгласяване на вътрешна информация, доколкото това представлява част от официалните задължения на служителите на групата или в случаите, когато служителите са задължени по силата на закон да разкрият такава информация или да свидетелстват пред съд. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение на информацията, която по силата на закон е достъпна на трети лица или вече е разгласена от групата.
За осигуряване прилагането на нормите на програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества е създадена Комисия по етика, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента.  Правомощията на Комисията по етика се основават върху нормите на същата тази програма. Комисия по етика, съвместно с Одитния комитет, създаден към групата следи за честната и точна счетоводна документация, както и за спазването на финансовите и счетоводни процедури, приети със счетоводните политики на отделните дружества в консолидираната група. Целта на комисията е да следи за спазването на заложените в програмата стандарти, принципи и норми на поведение и при установяване на недопустими действия или поведение, да прилага процедура по спазване на тази програма, състояща се от: изслушване на обяснения от провинилия се служител; събиране на доказателства при по-сериозни простъпки; вземане решения за налагане на дисциплинарно наказание.
Предложенията за избор на одитор на финансовия отчет са мотивирани пред Общото събрание на “Български транспортен холдинг” АД, като в случаите, когато Управителният съвет е вносител на предложението, то същият се ръководи от установените  изисквания  за професионализъм.
Управлението на риска се ръководи от Управителния съвет на “Български транспортен холдинг” АД. В своята работа управителният орган цели прилагане на единен подход за управление на риска, включващ идентифициране, оценяване и контролиране на рисковете, които биха повлияли негативно върху дейността на емитента. Управлението на риска е продължителен процес и цели да даде увереност, че основните приоритети на дружеството ще бъдат постигнати, като се ограничи, до колкото е възможно, вероятността от настъпване на събития, имащи негативно влияние и възпрепятстващи достигането на оптимални резултати от дейността.
Информация за промените в управителните и надзорните органи през отчетната финансова година
През отчетния период не са извършвани промени в съставите на управителните и надзорни органи на дружеството.
Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финансова година, изплатени от емитента и негови дъщерни дружества, независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента или произтичат от разпределение на печалбата, включително: а) получени суми и непарични възнаграждения; б) условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако възнаграждението се дължи към по-късен момент; в) сума, дължима от емитента или негови дъщерни дружества за изплащане на пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения
През отчетната 2016 г. на членовете на управителните и контролни органи на “Български транспортен холдинг” АД са изплатени от емитента и негови дъщерни дружества следните възнаграждения: Койчо Русев – 110 160 лв., Божана Петкова – 94 040 лв., Христо Димитров – 73 440 лв., Светла Русева – 73 440 лв., Тодор Попов – 146 880 лв. и Елка Кетипова-Матева – 48 960 лв.
Информация за притежавани от членовете на управителните и на контролните органи, прокуристите и висшия ръководен състав акции на емитента, включително акциите, притежавани от всеки от тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас, както и предоставени им от емитента опции върху негови ценни книжа - вид и размер на ценните книжа, върху които са учредени опциите, цена на упражняване на опциите, покупна цена, ако има такава, и срок на опциите
Акциите от емисията на “Български транспортен холдинг” АД, притежавани от членовете на управителните и контролни органи на дружеството към края на 2016 г., са както следва: Койчо Янков Русев – 48 004 бр., което представлява 14.61% от капитала на дружеството; Божана Петкова Петкова – 10 640 бр., което представлява 3.24% от капитала на дружеството; Христо Георгиев Димитров – 38 бр., което представлява 0.01% от капитала на дружеството; Светла Койчева Русева – 35 011 бр., което представлява 10.66% от капитала на дружеството; Тодор Михайлов Попов – 8 616 бр., което представлява 2.62% от капитала на дружеството и Елка Стефанова Кетипова-Матева – 0 бр. акции. Всички притежавани от членовете на управителните и контролни органи акции на “Български транспортен холдинг” АД са от един клас и са поименни, безналични.

“Български транспортен холдинг” АД не е предоставял опции на членовете на управителните и контролни органи.
Информация за известните на дружеството договорености (включително и след приключване на финансовата година), в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции или облигации от настоящи акционери или облигационери
Към момента на изготвяне на настоящия документ не са ни известни договорености, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции от настоящи акционери в дружеството.

Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента, в размер най-малко 10 на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно
Към края на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента.
Данни за директора за връзки с инвеститора, включително телефон и адрес за кореспонденция
Към датата на изготвяне на настоящия документ, фунциите на директор за връзки с инвеститорите на “Български транспортен холдинг” АД се изпълняват от Михаил Тодоров Попов, с адрес за кореспонденция на директора за връзки с инвеститорите гр. Пловдив 4000, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 5, тел.: 032/626082, E-mail: mihail@bthold.com.

IV. Друга информация по преценка на дружеството

“Български транспортен холдинг” АД смята, че не е налице друга информация, която да не е публично оповестена от дружеството и която би била важна за акционерите и инвеститорите при вземането на обосновано инвестиционно решение. 
 “Български транспортен холдинг” АД
