Годишен доклад
за  дейността  на “Български транспортен холдинг” АД
през 2018 г.
Настоящият годишен доклад за дейността на „Български транспортен холдинг” АД през 2018 г. е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл. 33 от Закона за счетоводството, чл. 100н от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и Приложение № 10 към чл. 32, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа. 
Годишният финансов отчет на “Български транспортен холдинг” АД за дейността през 2018 г. е приет на заседание на Управителния съвет на дружеството. 
I. Информация по чл. 39 от Закона за счетоводството

Преглед на резултатите от дейността на дружеството и неговото състояние през 2018 г.
През отчетната 2018 г. “Български транспортен холдинг” АД реализира печалба преди облагане с данъци в размер на 46 хил. лв., спрямо печалба от 16 хил. лв., отчетена през предходния период. Печалбата на емитента за годината, след облагане с данъци, е 41 хил. лв., при печалба след облагане с данъци от 14 хил. лв. през 2017 г. 
Общите приходи през 2018 г. намаляват с 15.31% спрямо 2017 г. и са в размер на 885 хил. лв. 

През отчетната година приходите от продажби нарастват с 1.76% спрямо предходната година до 752 хил. лв. Основната част от приходите от продажби за периода представляват продажба на услуги, които нарастват спрямо предходния период с 1.49% до 750 хил. лв. Приходите от продажби на услуги включват приходи от управленски услуги, маркетингови, консултантски услуги, свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили и управление на дълготрайни активи на дъщерни дружества. През 2018 г. дружеството отчита продажби на стоки за 2 хил. лв. През отчетния период приходите от наеми възлизат на 109 хил. лв., като отбелязват спад спрямо предходната година от 14.84%.
През 2018 г. „Български транспорте холдинг” АД отчита финансови приходи в размер на 24 хил. лв., спрямо 178 хил. лв. през предходната 2017 г. Всички реализирани през периода финансови приходи представляват приходи от лихви, които приходи от лихви отбелязват ръст спрямо предходния отчетен период от 41.18%. Приходите от лихви за годината представляват лихви по отпуснати заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерни дружества, както следва: заем, отпуснат в края на 2015 г., на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив; заем, отпуснат през месец май 2018 г., на дъщерното дружество „Автотрафик” АД, гр. Бургас; заем, отпуснат през месец май 2018 г., на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив и заем, отпуснат през месец октомври 2018 г., на дъщерното дружество „Международен младежки център” АД, гр. Пловдив.
През финансовата 2018 г. общите разходи на “Български транспортен холдинг”  АД намаляват с 18.46% спрямо предходната 2017 г. През отчетния период дружеството реализира общо разходи в размер на 839 хил. лв. 
Материалните разходи нарастват през годината с 4.35% до 24 хил. лв. Разходите за външни услуги през 2018 г. се увеличават спрямо 2017 г. с 12.70% до 142 хил. лв. Разходите за амортизации през годината са в размер на 17 хил. лв. и не отбелязват промяна спрямо предходния отчетен период. Трудовите разходи през 2018 г. се увеличават спрямо предходната година с 1.42% и са в размер на 641 хил. лв. Продадените стоки през периода са с отчетна стойност 2 хил. лв. Останалите разходи за дейността през 2018 г. възлизат на 13 хил. лв., спрямо 230 хил. лв. през 2017 г. 
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не отчита финансови разходи, при реализирани финансови разходи в размер на 1 хил. лв. през предходната година.
През 2018 г. разходите за корпоративни данъци (данък печалба) на дружеството възлизат на 5 хил. лв., спрямо 2 хил. лв.през предходния отчетен период.
На 28.06.2018 г. бе проведено редовното Общо събрание на акционерите на „Български транспортен холдинг” АД. Общото събрание взе решение реализираната през 2017 г. балансова печалба да бъде разпределена, както следва: Фонд „Резервен” – 10%, или 1 377.96 лв. и “Допълнителни резерви” - 90%, или 12 401.63 лв.
Основни рискове пред дружеството
„Български транспортен холдинг” е акционерно дружество от холдингов тип, с инвестиции в 18 малки дъщерни фирми. Основната дейност на дружествата от консолидираната група е автогарово обслужване, извършване на технически прегледи на моторни превозни средства, сервизна дейност, автобусни пътнически превози и товарни автомобилни превози, както и отдаване под наем на дълготрайни активи – недвижими имоти и оборудване. През последните отчетни периоди се забелязва ясна тенденция дейността по отдаване под наем на свободни активи да се превръща във все по-значима за групата. Към момента основната част приходи на консолидирана база се формират от приходи от наемна дейност. 
Основен риск, пред който е изправен “Български транспортен холдинг” АД, е макроикономическият риск. 

Предварителмите оценки на Националния статистически институт (НСИ) показват задоволителен растеж от 3.2% на БВП на страната през четвъртото тримесечие на 2018 г., в сравнение със съответното тримесечие на предходната година,като се отччита и ръст от 0.8% на тримесечна основа. Но този ръст може да бъде доста по-висок, съдейки по ниската база.
Според анкетите на НСИ, през февруари 2019 г. общият показател на бизнес климата остава на равнището си от предходния месец. Подобрение на стопанската конюнктура се наблюдава в строителството и сектора на услугите, докато в търговията на дребно запазва приблизително нивото си от януари. Единствено в промишлеността показателят се понижава.

Основен проблем в страната остава несигурната икономическа среда и липсата на достатъчно квалифицирана работна ръка, като фактор, затрудняващ дейността на предприятията, въпреки че към края на четвъртото тримесечие на 2018 г. коефициентът на безработица е отчетен на 4.7%.

По предварителни данни на НСИ, през месец януари 2019 г. индексът на промишленото производство, изчислен от сезонно изгладените данни, нараства на месечна база с 3.2%, след спада отбелязан през месец декември 2018 г. През януари 2019 г. при календарно изгладения индекс на промишленото производство е регистриран ръст от 2.8% спрямо съответния месец на 2018 г. Тези данни обаче, не намират потвърждение в бизнес анкетите на НСИ, проведени презмесец февруари 2019 г.,които показват, че съставният показател „бизнес климат в промишлеността“ намалява с 2.3 пункта, което се дължи на по-неблагоприятните оценки и очаквания на промишлените предприемачи за бизнес състоянието на предприятията. Същевременно анкетата регистрира известно влошаване на осигуреността на производството с поръчки, което е съпроводено и с понижени очаквания за дейността през следващите три месеца. Несигурната икономическа среда и недостигът на работна сила остават основните пречки за развитието на бизнеса. По отношение на продажните цени в промишлеността очакванията на мениджърите са за запазване на тяхното равнище през следващите три месеца.

Предварителните оценки на НСИ показват, че през 2018 г. от България са изнесени стоки за трети страни и страни членски на Европейския съюз общо на стойност 55 275.7 млн. лв., което е с 1.2% повече в сравнение с предходната година. През месец януари 2019 г. от България общо са изнесени стоки на стойност 4 558.3 млн. лв., което е с 3.8% повече в сравнение със същия месец на предходната година. През 2018 г. общо в страната са внесени стоки на стойност 62 945.5 млн. лв. (по цени CIF), или с 6.3% повече спрямо 2017 г. През януари 2019 г. в страната са внесени стоки на стойност 4 983.5 млн. лв. (по цени CIF), или с 1.5% по-малко спрямо януари 2018 г.
По предварителни сезонно изгладени данни на НСИ, през месец януари 2019 г. оборотът в раздел „Търговия на дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети“ по съпоставими цени нараства с 0.4% спрямо предходния месец. През януари 2019 г. оборотът в търговията на дребно, изчислен въз основа на календарно изгладени данни, бележи ръст от 3.2% в сравнение със същия месец на предходната година. Бизнес анкетите на НСИ, проведени през месец февруари 2019 г. показват, че съставният показател „бизнес климат в търговията на дребно“ запазва приблизително нивото си от януари. Прогнозите на търговците на дребно за развитието на бизнеса в отрасъла през следващите шест месеца са по-благоприятни. Същевременно и очакванията им за обема на продажбите и поръчките към доставчиците през следващите три месеца остават оптимистични. Конкуренцията в бранша, несигурната икономическа среда и недостатъчното търсене продължават да бъдат основните пречки за дейността на предприятията. По отношение на продажните цени търговците на дребно очакват известно увеличение, макар преобладаващите мнения да са за запазване на тяхното равнище през следващите три месеца.

Резултатите от проведените през месец февруари 2019 г. бизнес анкети на НСИ сочат, че бизнес климатът в сектора на услугите нараства с 3.4 пункта, което се дължи на благоприятните оценки и очаквания на мениджърите за бизнес състоянието на предприятията. Относно търсенето на услуги през следващите три месеца прогнозите им продължават да се подобряват, което според тях ще доведе до допълнително наемане на персонал. Най-сериозните проблеми за дейността на предприятията остават конкуренцията в бранша и несигурната икономическа среда. Мениджърите в сектора на услугите предвиждат продажните цени да останат без промяна през следващите три месеца на годината.

Съществен за бизнеса остава геополитическият риск. Особено обезпокоителна е  несигурната политичската обстановка в съседна Турция. След неуспешния опит за държавен преврат през лятото на 2016 г., в южната ни съседка последваха актове на погазване на основни демократични принципи, състоящи се в масови арести и уволнения на служители от различни ведомства, закриване на опозиционни медии, структури, организации и др. В Турция бе въведено и в последствие удължено състояние на извънредно положение. Засилващата се през последните месеци конфронтация между Турция и САЩ и ЕС, както и наложените от страна на САЩ санкции спрямо Турция доведоха до обезценка на турската валута. Тази обезценка представлява заплаха и за страната ни, тъй като това води до затруднения в износа на българските производители за тази страна, а Турция се явява четвъртия най-голям търговски партньор за България. Проблемни остават и обтегнатите отношения между Турция и Гърция и ескалиралото напрежение между Турция и Кипър по отношение на газовите сондажи край Кипър. Геополитическият риск е свързан и с риска от мигрантски натиск на южната ни граница и по черноморското крайбрежие. Последствията от вълните от терористични атаки, извършвани от крайни ислямистки групировки в различни краища на Европа и други части по света оказват крайно негативно влияние върху бизнес климата. Затруднения за бизнеса произтичат и от  търговска война, започната от администрацията на президента на САЩ - Д. Тръмп. Съществен риск за региона носи напрежението между Русия и Украйна, по отношение на източна Украйна и Кримския полуостров, довело до конфликтни ситуации в Азовско море и Керченски проток. Особено проблемен остава регионът на Близкия изток в контекста на конфликтите в Сирия, където се сблъскват интересите на демократичния свят срещу крайните излямистки тероростични организации; на сирийската власт, Русия и Иран срещу САЩ и съюзниците му и на Турция, която също преследва своите политически интереси и е анексирала зона в северната част на Сирия в борбата си срещу кюрдските сили в тази част. Нестабилна остава и обстановка в съседна Сърбия, в контекста на появилото се напрежение в отношенията на страната с Косово. Тревога буди и нарастващото напрежение между САЩ и Иран, поради иззането на САЩ от ядрената сделка с Иран, както и напрежението между САЩ и Русия, свързано с излизането на САЩ от договора за ликвидиране на ракетите със среден обсег от 1987 г. и огледалната реакция на Русия. Проведената презмесец февруари среща на лидерите на САЩ и КНДР във Виетнам не донесе очакваните от световната общност положителни сигнали.
От изложеното по–горе става ясно, че дейността на “Български транспортен холдинг” АД продължава да бъде изложена на рискови фактори и несигурности.

Анализ на финансови и нефинансови основни показатели за резултата от дейността, имащи отношение към стопанската дейност
През отчетната 2018 г. “Български транспортен холдинг” АД реализира печалба преди облагане с данъци в размер на 46 хил. лв., спрямо печалба от 16 хил. лв., отчетена през предходния период. Печалбата на емитента за годината, след облагане с данъци, е 41 хил. лв., при печалба след облагане с данъци от 14 хил. лв. през 2017 г. 
Общите приходи през 2018 г. намаляват с 15.31% спрямо 2017 г. и са в размер на 885 хил. лв. 

През отчетната година приходите от продажби нарастват с 1.76% спрямо предходната година до 752 хил. лв. Основната част от приходите от продажби за периода представляват продажба на услуги, които нарастват спрямо предходния период с 1.49% до 750 хил. лв. Приходите от продажби на услуги включват приходи от управленски услуги, маркетингови, консултантски услуги, свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили и управление на дълготрайни активи на дъщерни дружества. През 2018 г. дружеството отчита продажби на стоки за 2 хил. лв. През отчетния период приходите от наеми възлизат на 109 хил. лв., като отбелязват спад спрямо предходната година от 14.84%.
През 2018 г. „Български транспорте холдинг” АД отчита финансови приходи в размер на 24 хил. лв., спрямо 178 хил. лв. през предходната 2017 г. Всички реализирани през периода финансови приходи представляват приходи от лихви, които приходи от лихви отбелязват ръст спрямо предходния отчетен период от 41.18%. Приходите от лихви за годината представляват лихви по отпуснати заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерни дружества, както следва: заем, отпуснат в края на 2015 г., на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив; заем, отпуснат през месец май 2018 г., на дъщерното дружество „Автотрафик” АД, гр. Бургас; заем, отпуснат през месец май 2018 г., на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив и заем, отпуснат през месец октомври 2018 г., на дъщерното дружество „Международен младежки център” АД, гр. Пловдив.
През финансовата 2018 г. общите разходи на “Български транспортен холдинг”  АД намаляват с 18.46% спрямо предходната 2017 г. През отчетния период дружеството реализира общо разходи в размер на 839 хил. лв. 
Материалните разходи нарастват през годината с 4.35% до 24 хил. лв. Разходите за външни услуги през 2018 г. се увеличават спрямо 2017 г. с 12.70% до 142 хил. лв. Разходите за амортизации през годината са в размер на 17 хил. лв. и не отбелязват промяна спрямо предходния отчетен период. Трудовите разходи през 2018 г. се увеличават спрямо предходната година с 1.42% и са в размер на 641 хил. лв. Продадените стоки през периода са с отчетна стойност 2 хил. лв. Останалите разходи за дейността през 2018 г. възлизат на 13 хил. лв., спрямо 230 хил. лв. през 2017 г. 
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не отчита финансови разходи, при реализирани финансови разходи в размер на 1 хил. лв. през предходната година.

През 2018 г. разходите за корпоративни данъци (данък печалба) на дружеството възлизат на 5 хил. лв., спрямо 2 хил. лв.през предходния отчетен период.
На 28.06.2018 г. бе проведено редовното Общо събрание на акционерите на „Български транспортен холдинг” АД. Общото събрание взе решение реализираната през 2017 г. балансова печалба да бъде разпределена, както следва: Фонд „Резервен” – 10%, или 1 377.96 лв. и “Допълнителни резерви” - 90%, или 12 401.63 лв.
През финансовата 2018 г. балансовата стойност на активите нараства с 29.21% до 2 583 хил. лв.

Нетекущите активи се увеличават за периода 1.98 пъти до 1 879 хил. лв. Основна причина за това е нарастването на вземанията от свързани предприятия от 279 хил. лв. към края на 2017 г. на 1 225 хил. лв. към края на отчетната година. Тези вземания са по отпуснат през месец ноември 2015 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив, вземания по отпусанати през м. май 2018 г. заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерните дружества „Автотрафик” АД, гр. Бургас и “Филтранс” АД, гр. Пловдив, вземания по отпуснат през м. октомври 2018 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Международен младежки център” АД, гр. Пловдив и вземания по отпуснати през м. декември заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерните дружества “Авторемонтен завод-Смолян” АД, гр. Смолян и “Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново. Балансоват стойност на нетекущите активи от групата „Имоти, машини, съоръжения и оборудване” намалява през годината с 11.85% до 119 хил. лв. Стойността на земите се понижава през 2018 г. с размера на начислената амортизация от 2 хил. лв. до 11 хил. лв. Балансовата стойност на сградите намалява за периода с размера на начислената амортизация от 11 хил. лв. до 81 хил. лв. Стойността на машините в актива на баланса също се понижава с размера на начислената през годината амортизация от 1 хил. лв. до 7 хил. лв. Балансовата стойност на стопанския инвентар и останалите нетекущи активи от групата „Имоти, машини, съоръжения и оборудване” не отбелязва през отчетния период промяна и към края на 2018 г. тези активи са със стойност от по 1 хил. лв. Нетекущите финансови активи също не регистрират промяна през годината и възлизат на 535 хил. лв., като представляват инвестиции в дъщерни и други предприятия. Балансовата стойност на текущите активи се понижава през отчетния период с 346 хил. лв. до 704 хил. лв., като паричните средства намаляват с 285 хил. лв. до 185 хил. лв., а текущите вземания се понижават с 60 хил. лв. до 519 хил. лв. Основната част от текущите вземания – 502 хил. лв. са вземания от свързани предприятия.

Нетекущите пасиви към края на 2018 г. възлизат на 550 хил. лв. и представляват възникнали през отчетния период задължения на „Български транспортен холдинг” АД към дъщерни дружества по предоставени от последните депозити по чл. 280 от Търговския закон, както следва: получен през м. октомври 2018 г. депозит в размер на 300 хил. лв. от дъщерното дружество “Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян и получени през м. декември 2018 г. депозити от дъщерното дружество “Товарни превози-91” АД, гр. Видин и 170 хил. лв. от дъщерното дружество “Русе-специализирани превози” АД, гр. Русе. Текущите задължения на дружеството намаляват през отчетмия период със 7 хил. лв. до 199 хил. лв., като задълженията към персонала се понижават с 6 хил. лв. до 161 хил. лв., задълженията към осигурителни предприятия не отбелязват промяна и към края на годината възлизат на 7 хил. лв., данъчните задължения се увеличават с 3 хил. лв. до 24 хил. лв., задълженията към доставчици намаляват с 1 хил. лв. до 2 хил. лв., задълженията към свързани предприятия не регистрират промяна и към края на отчетния период възлизат на 1 хил. лв., а останалите задължения с текущ характер се понижават с 3 хил. лв. до 4 хил. лв.

Собственият капитал на дружеството нараства през периода с 41 хил. лв. и към края на 2018 г, възлиза на 1 834 хил. лв.

Финансово-икономическото състояние на „Български транспортен холдинг” АД, отчетено по показатели на финансово-счетоводния анализ е следното: коефициентите на рентабилност отчитат известно подобрение през отчетния период спрямо предходния такъв, като единствено изключение прави коефициентът на рентабилност на привлечения капитал. Коефициентът на рентабилност на приходите на емитента през 2018 г. достига 0.0463, спрямо 0.0134 през 2017 г. Коефициентът на рентабилност на собствения капитал на дружеството към края на 2018 г. е 0.0224, спрямо 0.0078 през предходната година. Коефициентът на рентабилност на привлечения капитал за периода се отчита на 0.0547, спрямо 0.0680 през 2017 г. Коефициентът на рентабилност на активите на дружеството към края на отчетния период възлиза на 0.0159, спрямо 0.0117 през 2017 г. Коефициентът на ефективност на разходите на “Български транспортен холдинг” АД през отчетния период нараства до 1.0548, спрямо 1.0155 през предходната година. Коефициентът на обща ликвидност на емитента към 31.12.2018 г. намалява на 3.5377, спрямо 5.0971 към 31.12.2017 г. Коефициентът за бърза ликвидност към края на 2018 г. се понижава до 3.5377, спрямо 5.0922 към края на 2017 г. Коефициентът за незабавна ликвидност към 31.12.2018 г. също намалява до 3.5377, спрямо 5.0922 през предходната година. Коефициентът на абсолютна ликвидност към края на 2018 г. се понижава до 0.9296, спрямо 2.2816 към края на 2017 г. Коефициентът за финансова автономност на емитента към края на отчетния намалява до 2.4486, спрямо 8.7039 към края на предходната година, но въпреки това „Български траспортен холдинг” АД остава до голяма степен финансово независим и в достатъчна степен ликвиден. Дружеството не изпитва затруднения по обслужване на своите задължения.
Важни събития, които са настъпили след датата, към която е съставен годишният финансов отчет
На 05.02.2019 г. по партидата на дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг” АД – „Международен младежки център” АД, гр. Пловдив в Търговския регистър бе вписано увеличение на капитала на последното. Капиталът на „Международен младежки център” АД бе увеличен от 1 008 000 лв. на 1 648 000 лв., чрез издаване на 320 000 бр. поименни акции, всяка с право на един глас в Общото събрание на акционерите, право на дивидент и на ликвидационен дял, съразмерни с номиналната стойност на акцията, с номинална стойност 2 лв. и емисионна стойност 2 лв. всяка акция. Увеличението на капитала бе извършено по реда на чл. 195 от Търговския закон, под условие, като акциите от новата емисия бяха закупени от „Странджа-автотранспорт” АД, със седалище и адрес на управление област Бургас, гр. Царево, ул. „Михаил Герджиков” 21, с ЕИК: 102003409. В резултат на това прякото участие на „Български транспортен холдинг” АД в капитала на „Международен младежки център” АД спадна от 4.18% на 2.56%, а участието на консолидираната група на „Български транспортен холдинг” АД се увеличи от 93.60% на 96.09%.
Вероятното бъдещо развитие на предприятието
Като холдингово дружество, вероятна основна дейност на дружеството през следващите отчетни периоди ще бъде управление на дъщерните компании, в качеството на председател на Съвета на директорите в тях, както и предоставяне на маркетингови, и консултантски услуги, свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили и отдаване под наем и управление на дълготрайни активи на дъщерни дружества и собствена дейност по отдавне на свободни активи. 
По отношение на развитието в управлението на компаниите от консолидираната група, “Български транспортен холдинг” АД ще продължава да се стреми към преодоляване на затрудненията от макроикономически характер, подобряване на резултатите от дейността и постигане на положителна динамика; утвърждаване и следване на перспективите за развитие на дъщерните дружества; запазване на постигнатия добър паричен баланс; недопускане увеличение на задълженията към доставчици и събиране на вземанията от клиенти; повишаване на ефективността от използването на материалната база, в това число и на дъщерните компании; осигуряване на достатъчно адекватен финансов, счетоводен и оперативен контрол върху дейността на дъщерните дружества, с цел ограничаване на разходите, чиято ефективност не може да бъде икономически обоснована. Дружествот ще се стреми към оптимизиране на финансовия резултат от дейността. 


През 2019 г. “Български транспортен холдинг” АД не планира съществени нови инвестиции.
Действия в областта на научноизследователската и развойната дейност
В рамките на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не е реализирало мероприятия в областта на научноизследователската и развойната дейност.
Информация по реда на чл. 187д от Търговския закон
През отчетната 2018 г. “Бълграски транспортен холдинг” АД не е придобивало и прехвърляло собствени акции. Към датата на съставяне на годишния доклад за дейността дружеството не притежава собствени акции. 

Информация по реда на чл. 247, ал. 1 от Търговския закон
Информация по реда на чл. 247, ал. 1 от Търговския закон е представена подробно по-горе в настоящия документ, в раздел „Анализ на финансови и нефинансови основни показатели за резултата от дейността, имащи отношение към стопанската дейност”.
Информация по реда на чл. 247, ал. 2 от Търговския закон
През финансовата 2018 г. на членовете на управителните и контролни органи на “Български транспортен холдинг” АД са начислени от емитента следните възнаграждения, в качеството им на членове на Надзорния и Управителен съвет на дружеството: Койчо Русев – 110 160 лв., Божана Петкова – 73 440 лв., Христо Димитров – 73 440 лв., Светла Русева – 73 440 лв., Тодор Попов – 48 960 лв. и Елка Кетипова-Матева – 48 960 лв. През годината на изпълнителния директор Тодор Попов дружеството е изплатило по договор за възлагане на управлението на представляващия „Български транспортен холдинг” АД възнаграждение в размер на 97 920 лв. На Койчо Русев дружеството е изплатило през периода възнаграждение в размер на 11 520 лв., в качеството му на представляващ „Български транспортен холдинг” АД в Съвета на директорите на „Хебъртранспорт” АД. Членът на Надзорния съвет Божана Петкова е получила през отчетния период възнаграждение като член на Съвета на директорите на дъщерното на „Български транспортен холдинг” АД дружество „Троян-автотранспорт” АД в размер на 15 960 лв.

През отчетната 2018 г. дружеството не е емитирало облигации и съответно членовете на управителния и контролен орган не са придобивали, не са прехвърляли и не притежават такива книжа. 
Акциите от емисията на „Български транспортен холдинг” АД, притежавани пряко от членовете на управителните и контролни органи на дружеството, към края на 2018 г. са както следва: Койчо Янков Русев – 48 004 бр., Христо Георгиев Димитров – 38 бр., Божана Петкова Петкова – 10 640 бр., Светла Койчева Русева – 35 011 бр., Тодор Михайлов Попов – 8 616 бр., а Елка Стефанова Кетипова-Матева не притежава акции на емитента. Членове на управителния и контролен орган на дружеството не са придобивали и прехвърляли в рамките на отчетния период акции на „Български транспортен холдинг” АД.
Членовете на Надзорния и Управителния съвети не притежават права за придобиване на акции или облигации, различни от правата на останалите притежатели на акции или облигации.
Председателят на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Койчо Янков Русев  притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на: “НТК Консулт”ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7 и “НТК Инвест” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 3345/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Управител е на “НТК Консулт” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Председател е на сдружение “Национална транспортна камара”, регистрирано по ф. д. 5014/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Председател е на Управителния съвет на сдружение “Съюз на организациите от автомобилния транспорт” (СОАТ), регистрирано по ф. д. 11685/2006 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Г. С. Раковски” 108. Член е на Управителния съвет на сдружение “Асоциация на българските предприятия за международни превози и пътища” (АЕБТРИ), регистрирано по ф. д. 3711/1990 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Искърски пролом” 6-8. Член е на Управителния съвет на “Българска стопанска камара” – юридическо лице с нестопанска цел, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Алабин” 16-20. Представлява сдружение “Национална транспортна камара” в съвета на директорите на “Хемус–автотранспорт” АД, гр. Габрово. Представлява сдружение “Национална транспортна камара” в съвета на директорите на “Странджа-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. 1538/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Царево, Област Бургас, ул. „Михаил Герджиков” 21.  Представлявам сдружение “Съюз на организациите в автомобилния транспорт” в съвета на директорите на “Трнспорт-гарант” АД, регистрирано по ф. д. 2062/1995 г. на Окръжен съд Велико Търново, със седалище и адрес на управление: гр. Велико Търново, ул. „Никола Габровски” 74.  Представлява сдружение “Съюз на организациите в автомобилния транспорт” в съвета на директорите на “Родопи-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. 171/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Девин, Област Смолян, ул. „Освобождение” 6. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, “Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Хебъртранспорт” АД, гр. Пазарджик, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф.д. 2789/1991 г. на Пазарджишки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пазарджик, ул. “Христо Смирненски” 52. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, “Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Международен младежки център” АД, гр. Пловдив, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф. д. 1845/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Шести септември” 242.  Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Автостарт” АД, гр. Самоков, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф. д. 45/1989 г. на Софийски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Самоков, бул. “Македония” 76. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Автотрафик” АД, гр. Бургас, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф. д. 4076/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Бургас, кв. “Победа”, ул. “Индустриална” 2. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, “Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на “Авторемонтен завод–Смолян” АД, гр. Смолян, в качеството му на член на Съвета на директорите – юридическо лице, регистрирано по ф. д. 229/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Смолян, ул. “Околовръстна” 1. Управител е на “НТК Консулт” ЕООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 2920/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7. Управител е на “НТК Инвест” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 3345/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7.  Управител е на “НТК” ЕООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 4861/1998 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 7.

Заместник–председателят на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Божана Петкова Петкова притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на: СД „Легис-Петкови с-ие”, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 1502/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7, „Транслогистик” ООД, гр. Пловдив, с ЕИК: 102700486, регистрирано по ф. д. 2919/2001 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7, “Автотранс” ООД, с ЕИК 160118997, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул.“Христо Ботев“ № 82 и „Уеб маркет интернешънъл“ ООД, с ЕИК: 205188202, регистрирано в Търговски регистър на 22.06.2018 г., със седалище и адрес на управление: Пловдив, бул.“Христо Ботев“ 82, ет.7, офис 703. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от „Допълнителните разпоредби” на ЗППЦК върху търговско дружество. Член е на Съвета на директорите на „Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян, регистрирано по ф. д. 39/1996 г. на Ловешки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Троян, ул. „Дунав” 2; представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Международен младежки цебтър” АД, гр. Пловдив в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от Търговски закон „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Ел Ей Рент” АД, гр. Лом, в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице; представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице; представлява на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ „Трансгард” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Филтранс” АД, гр. Пловдив в качеството му на член на Съвета на директорите- юридическо лице.
Независимият член на Надзорния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Христо Георгиев Димитров не притежава пряко /непряко/ поне 25 на сто от гласовете в Общото събрание на търговско дружество. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Управител е на “Фрийтранс” ООД, гр. Пловдив, регистрирано по ф. д. 1348/1992 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. “Христо Ботев” 82.
Председателят на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Светла Койчева Русева притежава пряко повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на „Автотранс” ООД, регистрирано по ф. д. 3932/2007 г. на Пловдивски окръжен съд, партиден номер 27 рег. 1, том 64, стр. 56, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82 и „НТК Консулт” ООД, с ЕИК: 102700493, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7. Има контрол по смисъла на § 1, т. 14 от „Допълнителните разпоредби” на ЗППЦК върху „Автотранс” ООД, регистрирано по ф. д. 3932/2007 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от ТЗ, „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Тексимтранс” АД, гр. Варна в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице и представлява „Трансфинанс” ООД, гр. Пловдив в Съвета на директорите на „Транс-юг” АД, гр. Петрич, в качеството му на член на Съвета на директорите-юридическо лице. Управител е на „НТК” ЕООД, с ЕИК: 115285428, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82. Управител е на „НТК Консулт” ООД, с ЕИК: 102700493, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82, ет. 7.
Изпълнителният директор на „Български транспортен холдинг” АД Тодор Михайлов Попов не притежава повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на юридическо лице. Няма контрол по смисъла на §1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Член е на Управителния съвет на сдружение „За технически надзор”, регистрирано по ф. д. № 12003/2005 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Неделчо Бончев” № 10; член е на Управителния съвет на сдружение „Национална транспортна камара”, регистрирано по ф. д. № 5014/1990 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Христо Ботев” № 82, ет. 7. Член е на Управителния съвет на “Научно - технически съюз по транспорта”, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108. Председател и член на Управителния съвет на Сдружение “Национална асоциация на собствениците на автогари”, регистрирано по ф. д. № 12016/2003 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108, офис 102. Представлява, в качеството си на председател, Сдружение “Национална асоциация на собствениците на автогари” в Управителния съвет на “Съюз на организациите в автомобилния транспорт”, регистриран по ф. д. № 11685/2006 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108. Представлява “Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив, в Управителния съвет на Сдружение “Асоциация на собствениците на технически пунктове”, регистрирано по ф. д. № 11309/2004 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, „Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив в Съвета на директорите и е изпълнителен член на Съвета на дружествата „Хемус-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 1029/1992 г. на Габровски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Габрово, ул. „Д-р Заменхоф” № 7; “Автотрафик” АД, регистрирано по ф. д. № 4076/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Бургас, кв. „Победа”, ул. „Индустриална” № 2; „Транспорт-гарант” АД, регистрирано по ф. д. № 2062/1995 г. на Великотърновски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Велико Търново, ул. „Никола Габровски” № 74; „Автостарт” АД, регистрирано по ф. д. № 45/1989 г. на Софийски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Самоков, бул. „Македония” 76; „Транс-юг” АД, регистрирано по ф. д. № 974/1997 г. на Благоевградски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Петрич, ул. „Свобода” № 6; „Напредък-товарни превози” АД, регистрирано по ф. д. № 536/1998 г. на Сливенски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Нова Загора, ул. „Асеновско шосе” № 2; “Авторемонтен завод-Смолян” АД, регистрирано по ф. д. № 229/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Смолян, ул. „Околовръстна” № 1; „Родопи-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 171/1996 г. на Смолянски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Девин, ул. „Освобождение” № 2; „Троян-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 39/1989 г. на Ловешки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Троян, ул. „Дунав” № 2; „Автотранспорт-Чирпан” АД, регистрирано по ф. д. № 1313/2000 г. на Старозагорски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Чирпан, ул. „Кочо Цветаров” № 56; „Странджа-автотранспорт” АД, регистрирано по ф. д. № 1538/1992 г. на Бургаски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Царево, ул. „Михаил Герджиков” № 21; „Международен младежки център” АД, регистрирано по ф. д. № 1845/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул. „Шести септември” 242 и „Филтранс” АД, регистрирано по ф. д. № 1844/1997 г. на Пловдивски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, ул. „Кукленско шосе” 34. Представлява, на основание чл. 234, ал. 1 от Търговския закон, „Български транспортен холдинг” АД, гр. Пловдив, в Съвета на директорите на следните непубличните дъщерни дружества: „Тексимтранс” АД, регистрирано по ф. д. № 5134/1995 г. на Варненски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Варна, Западна промишлена зона; „Автотранс” АД, регистрирано по ф. д. № 1567/1991 г. на Окръжен съд-Монтана, със седалище и адрес на управление: гр. Монтана, бул. „Трети март” № 145; “Русе-специализирани превози” АД, регистрирано по ф. д. № 2758/1991 г. на Русенски окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Русе, бул. „Тутракан” № 92; „Ел Ей Рент” АД, регистрирано по ф.д. № 2295/1991 г. на Окръжен съд - Монтана, със седалище и адрес на управление: гр. Лом, ул. „Меланези” № 5; “Товарни превози–91” АД, с ЕИК: 105022852, със седалище и адрес на управление гр. Видин, ул. „Пътя за ферибота” 1 и “Хебъртранспорт” АД, регистрирано по ф. д. 2789/1991 г. на Пазарджишки окръжен съд, със седалище и адрес на управление: гр. Пазарджик, ул. “Христо Смирненски” 52.
Членът на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг” АД Елка Стефанова Кетипова-Матева не притежава пряко /непряко/ повече от 25 на сто от гласовете в Общото събрание на търговско дружество. Няма контрол по смисъла на § 1, т. 14 от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК върху търговско дружество. Не участва в управителни или контролни органи и не е прокурист в търговски дружества. Председател и член е на Управителния съвет на Сдружение “Асоциация на собствениците на технически пунктове”, регистрирано по ф. д. № 11309/2004 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г. С. Раковски” № 108.
Членовете на управителния и контролен орган при „Български транспортен холдинг” АД или свързани с тях лица не са сключвали през 2018 г. договори с дружеството, които излизат извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия. 
Информация по реда на чл. 247, ал. 3 от Търговския закон
Управителният съвет на “Български транспортен холдинг” АД не предвижда през 2019 г. съществена промяна на стопанската политика. Дружеството ще се стреми към оптимизиране търговската дейност, с основна цел нейното запазване и увеличаване на икономическата ефективност от нея и към подобряване ефективността в управлението на дъщерните дружества.

“Български транспортен холдинг” АД не планира извършване на съществени нови инвестиции през 2019 г. и не очаква доход от съществуващите инвестиции, различен от този към настоящия момент. Дружеството не очаква и приходи от дивиденти от дъщерни дружества, тъй като политиката в управлението на дъщерните компании на холдинга е насочена към запазване финансовия ресурс от реализираните печалби за инвестиции в дейността на тези компании. За текущата година не се очакват намаления или увеличения на персонала. Няма и планирани бъдещи сделки, които биха могли да бъдат от съществено значение за дейността на дружеството.

Информация за наличие на клонове на предприятието
Към датата на изготвяне на настоящия документ “Български транспортен холдинг” АД няма регистрирани клонове в страната или чужбина.

Използвани финансови инструменти
В рамките на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не притежава финансови инструменти, с изключение на акции и дялове от дъщерни и други предприятия, отчитани като нетекущи инвестиции. 
II. Декларация за корпоративно управление по чл. 100н, ал. 8 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа
Информация дали емитентът спазва по целесъобразност кодекса за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя, или друг кодекс за корпоративно управление и информация относно практиките на корпоративно управление, които се прилагат от емитента в допълнение на кодекса 
Документът по чл. 100н, ал. 8 от ЗППЦК, който „Български транспортен холдинг” АД спазва е програмата на дружеството за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.  Тази програма е утвърдена от Общото събрание на акционерите, проведено на 11.11.2003 г., и при необходимост се актуализира с решения на Надзорния съвет. Програмата е изменена и допълнена от контролния орган на дружеството на 28.03.2005 г., на 22.03.2006 г., 20.02.2008 г. и 28.12.2015 г.
Практиките на добро корпоративно управление, които се прилагат от „Български транспортен холдинг” АД, са съчетаване на ефективно спазване на законите и съответните подзаконови нормативни актове, установяване на добри практически норми в работата на Управителния съвет, водещи до постигане на висок стандарт в управлението. Всички практики на корпоративно управление, прилагани от емитента са описани в програмата на дружеството за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.
Обяснение от страна на емитента кои части на кодекса за корпоративно управление не спазва и какви са основанията за това, съответно когато емитентът е решил да не се позовава на никое от правилата на кодекса за корпоративно управление - основания за това
„Български транспортен холдинг” АД спазва всички части от приетия документ по чл. 108н, ал. 8 от ЗППЦК, описан в предходната точка от настоящия документ.
Описание на основните характеристики на системите за вътрешен контрол и управление на риска на емитента във връзка с процеса на финансово отчитане
“Български транспортен холдинг” АД изготвя финансовите си отчети по стандартите и методиката, описана в счетоводната политика на дружеството, която е неразделна част от годишния финансов отчет.
В дружеството функционира система за вътрешен контрол, която гарантира  ефективното  функциониране на системите за отчетност и разкриване на информация.  Вътрешният контрол се осъществява от Одитен комитет, в състав Христо Георгиев Димитров, Ивелина Асенова Танковска и Костадин Славчев Костадинов. Общото събрание на акционерите е приело Правилник (статут) на одитния комитет към „Български транспортен холдинг” АД. Одитният комитет  наблюдава процеса на финансово отчитане и представя препоръки и предложения, за да се гарантира неговата ефективност; наблюдава, обсъжда и одобрява всички съществени промени в счетоводните политики, които имат съществен материален ефект за компанията; наблюдава и обсъжда ефекта на всички регулаторни и счетоводни промени; създава система за получаване, съхранение и проверка на всички оплаквания по отношение на счетоводни практики, вътрешен контрол и одиторски дейности, включително създаване на система за получаване на сигнали от служители за прилагане на спорни счетоводни и одиторски практики; наблюдава за интегритета на финансовите отчети и следи дали дават вярна и честна картина за финансовото състояние на предприятието; наблюдава ефективността на вътрешната контролна система, на системата за управление на риска и на дейността по вътрешен одит по отношение на финансовото отчитане; наблюдава задължителния одит на годишните финансови отчети; проверява и наблюдава независимостта на регистрираните одитори в съответствие с изискванията на глави шеста и седма от Закона за независимия финансов одит; наблюдава работата на външния одитор и предлага да бъде заменен ако открие проблеми в работата му, например конфликт на интереси или откриване на зависимост в неговата работа; наблюдава спазването на всички правни и регулаторни изисквания, във връзка с финансовото отчитане; наблюдава системата за оповестяване и спазването на Програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на „Български транспортен холдинг” АД и дъщерните му дружества.
Дружеството е приело програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества. Програмата е приета с решение на Управителния съвет на емитента, взето на 14.03.2012 г. Програмата определя задължителните етични норми за поведение на служителите в “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества и има за цел да определи корпоративните ценности, да укрепи общественото доверие в морала и професионализма на служителите на групата и да повиши нейния престиж. С приемането на програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества се подпомага осигуряването на адекватна контролна среда, което е един от основните елементи на системата за вътрешен контрол в групата. Програма определя задължителни норми на поведение, при които служителите на групата не могат да разгласяват информацията, станала им известна при или по повод изпълнение на служебните им задължения, включително след като престанат да бъдат служители. Програмата определя използването на тази информация с цел лично облагодетелстване или в чужд интерес като абсолютно недопустимо. В обхвата на тази информацията влиза всяка такава, касаеща извършваните от групата сделки и операции, информация относно клиенти, доставчици, информация за мерките по обезпечаване сигурността на групата, лични данни на персонала и условията за неговото назначаване, счетоводни данни, компютърни програми и софтуеър, както и всички непубликувани данни относно дейността на групата, в устна или писмена форма, съхранявана на хартиен или магнитен носител, представляваща вътрешна информация. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение разгласяване на вътрешна информация, доколкото това представлява част от официалните задължения на служителите на групата или в случаите, когато служителите са задължени по силата на закон да разкрият такава или да свидетелстват пред съд. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение на информацията, която по силата на закон е достъпна на трети лица или вече е разгласена от групата. За осигуряване прилагането на нормите на програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества е създадена Комисия по етика, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента.  Правомощията на Комисията по етика се основават върху нормите на същата тази програма. Комисията по етика, съвместно с Одитния комитет, създаден към групата следи за честната и точна счетоводна документация, както и за спазването на финансовите и счетоводни процедури, приети със счетоводните политики на отделните дружества в консолидираната група. Целта на комисията е да следи за спазването на заложените в програмата стандарти, принципи и норми на поведение и при установяване на недопустими действия или поведение, да прилага процедура по спазване на тази програма, състояща се от: изслушване на обяснения от провинилия се служител; събиране на доказателства при по-сериозни простъпки; вземане решения за налагане на дисциплинарно наказание.
Предложенията за избор на регистриран одитор за проверка и заверка на финансовия отчет се мотивират пред Общото събрание на акционерите на дружеството, като в този апект водещи са установените  изисквания  за професионализъм.
Управлението на риска се ръководи от Управителния съвет на “Български транспортен холдинг” АД. В своята работа управителният орган цели прилагане на единен подход за управление на риска, включващ идентифициране, оценяване и контролиране на рисковете, които биха повлияли негативно върху дейността на емитента. Управлението на риска е продължителен процес и цели да даде увереност, че основните приоритети на дружеството ще бъдат постигнати, като се ограничи, до колкото е възможно, вероятността от настъпване на събития, имащи негативно влияние и възпрепятстващи достигането на оптимални резултати от дейността. Одитният комитет към дружеството наблюдава ефективността на вътрешната контролна система, на системата за управление на риска и на дейността по вътрешен одит по отношение на финансовото отчитане.
Информация по член 10, параграф 1, букви "в", "г", "е", "з" и "и" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане

В рамките на отчетния период не са отправяни предложения за поглъщане на дружеството.
Състав и функциониране на административните, управителните и надзорните органи и техните комитети

На проведеното на 28.06.2018 г. редовно Общо събрание на акционерите на „Български транспортен холдинг” АД бе освободен, поради изтичане на мандата Надзорния съвет на дружеството и бе избран нов контролен орган, с петгодишен мандат, в същия състав, както и до момента действащия, а именно: Койчо Янков Русев, Божана Петкова Петкова и Христо Георгиев Димитров за независим член на Надзорния съвет. На заседание на новия контролен орган от 28.06.2018 г. бяха избрани за председател на Надзорния съвет Койчо Янков Русев, а за заместник-председател Божана Петкова Петкова. Новият контролен орган на „Български транспортен холдинг” АД бе вписан по партидата на дружеството в Търговския регистър на 09.07.2018 г. Съгласно правмощията му, отредени в Търговския закон, Надзорният съвет не участвува в управлението на дружеството. Той представлява дружеството само в отношенията с Управителния съвет. През отчетния период Надзорният съвет на емитента проведе 4 заседания. През 2018 г. Надзорният съвет даде съгласие за авалиране на записи на заповеди като гаранция, съгласно изискванията на чл. 240, ал. 1 от Търговския закон, за участието на „Български транспортен холдинг” АД в управлението на дъщерните дружества, в които предстоеше избор на нови Съвети на директорите. Контролният орган на дружеството провери и одобри на годишния финансов отчет и доклада за дейността на „Български транспортен холдинг” АД през 2017 г. и даде своето предложение за разпределяне на печалба от дейността през 2017 г., както следва: Фонд „Резервен” – 10% и „Допълнителни резерви” – 90%, което предложение в последтвие бе прието и от Общото събрание на акционерите, проведено на 28.06.2018 г. През отчетния период Надзорният съвет прие правила за своята работа, и утвърди правилник за дейността на управителния орган.
„Български транспортен холдинг” АД се управлява и представлява през отчетния период от Управителен съвет, който извършва своята дейност под контрола на Надзорен съвет. На свое заседание от 28.06.2018 г. Надзорният съвет избра нов Управителен съвет на дружеството, поради изтичане на мандата, който управителен орган е в същия състав, както и досега действащия такъв, а именно: Светла Койчева Русева, Тодор Михайлов Попов и Елка Стефанова Кетипова-Матева. Проведеното на 29.06.2018 г. заседание на Назорния съвет утвърди избора на Светла Койчева Русева за председател на Управителния съвет и утвърди за представляващ „Български транспортен холдинг” АД Тодор Михайлов Попов. През 2018 г. управителният орган на „Български транспортен холдинг” АД проведе 23 заседания. В началото на календарната година управителният орган на дружеството прие счетоводната политика на дружеството за 2018 г. и годишен план за заседанията на Управителния съвет за 2018 г. По-късно през годината Управителният съвет одобри и прие междинните неконсолидирани и консолидирани отчети за дейността на „Български транспортен холдинг” АД през първо, второ и трето тримесечие на текущата година, както и неконсолидирания и консолидиран отчети за дейността през четвъртото тримесечие на 2017 г. и одитираните годишни неконсолидиран и консолидиран отчети за дейността през 2017 г. През месец януари 2018 г., управителният орган на дружеството извърши оценка на въздействието на обработваните лични данни според критериите на Наредба № 1 от 30 януари 2013 г. за минималното ниво на технически и организационни мерки и допустимия вид защита на личните данни и потвърди, според критериите на Наредбата, за всички поддържани от „Български транспортен холдинг” АД, в качеството на администратор на лични данни, регистри ниво на въздействие „средно”. На същото заседание Управителният съвет прие промени в Инструкцията за мерките и средствата за защита на личните данни събирани, обработвани, съхранявани и предоставяни от „Български транспортен холдинг” АД и уведоми Комисията за защита на личните данни за промяната в начина на водене на регистрите, произтичаща от приетите промени. През месец февруари 2018 г. управителният орган на дружеството прие докладна записка относно свикване на редовните Общи събрания на акционерите на дъщерните дружества от консолидираната група. През месец май 2018 г. управителният орган на „Български транспортен холдинг” АД разгледа и одобри искания по чл. 114, ал. 3, т. 1 от ЗППЦК от дъщерните дружества „Автотрафик” АД, гр. Бургас, „Тексимтранс” АД, гр. Варна и „Филтранс” АД гр. Пловдив, като даде съгласие тези дружества да закупят от „Тарамекс” ЕООД, гр. Пазарджик, право на строеж на апартаменти от Секция 3, със степен на завършеност 63%, с адрес на поземления имот: гр. Пловдив, район Централен, ул. „Кавала” № 6, ведно с идеални части от общите части на сградата и от правото на строеж върху поземления имот. Управителният съвет на „Български трансортен холдинг” АД даде съгласие трите му дъщерни дружества да учредят в полза на „Тарамекс” ЕООД, договорна ипотека върху право на строеж на описаните по-горе обекти и да сключат договор за строителство, с нотарилна заверка на подписите. На същото заседание управителният орган на дружеството взе решение за финансиране на описаните по-горе сделки да предостави заем в размер на 230 хил. лв. по чл. 280 от Търговския закон, за срок от 10 г., платим на равни анюитетни вноски и при условия не по-неблагоприятни от пазарните на „Автотрафик” АД и заем в размер на 220 хил. лв. по чл. 280 от Търговския закон, за срок от 10 г., платим на равни анюитетни вноски и при условия не по-неблагоприятни от пазарните на „Филтранс” АД. За сделките бяха своевременно уведомени Комисията за финансов надзор, „Българска фондова борса” АД и инвестиционната общност. На свое заседание от 23.05.2018 г. Управителният съвет на „Български транспортен холдинг” АД прие политика, вътрешни правила и процедури за защита на личните данни, събирани, обработвани, съхранявани и предоставяни от дружеството. На свое заседание от 30.04.2018 г. Управителният съвет на “Български транспортен холдинг” АД взе решение за свикване на редовно годишно Общо събрание на акционерите, прие писмените материали за събранието и образците на пълномощни за представителство на Събранието. На свое заседание от 28.06.2018 г. Управителният съвет на „Български транспортен холдинг” АД прие правилник за работата си. През месец октомври 2018 г. управителният орган на дружеството взе решение да бъде приета по депозит по чл. 280 от Търговския закон от „Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян сумата от 300 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г. и да бъде предоставен заем по чл. 280 от Търговския закон на „Международен младежки център” АД, гр. Пловдив в размер на 300 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г. за часточно погасяване на инвестиционен кредит, отпуснат от „Уникредит Булбанк” АД. За сделките бяха своевременно уведомени Комисията за финансов надзор, „Българска фондова борса” АД и инвестиционната общност. През месец декември 2018 г. Управителният съвет на „Български транспортен холдинг” АД взе решения за да бъде приета на депозит по чл. 280 от Търговския закон от „Товарни превози-91” АД, гр. Видин сумата от 80 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г., да бъде приета на депозит по чл. 280 от Търговския закон от „Русе-специализирани превози” АД, гр. Русе сумата от 170 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г., да бъде предоставен заем по чл. 280 от Търговския закон на „Авторемонтен завод-Смолян” АД, гр. Смолян в размер на 250 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г. на равни анюитетни вноски, с предназначение на заема: за финансиране задължения по договор за строителство от 04.04.2017 г., с изпълнител „Тарамекс” ЕООД, гр. Пазарджик и обзавеждане на построените апартаменти и да бъде предоставен заем по чл. 280 от Търговския закон на „Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново в размер на 50 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, със срок на погасяване 9 г. на равни анюитетни вноски, с предназначение на заема: за финансиране задължения по договор за строителство от 04.04.2017 г., с изпълнител „Тарамекс” ЕООД и обзавеждане на построените апартаменти. За сделките бяха своевременно уведомени Комисията за финансов надзор, регулираният пазар - „Българска фондова борса” АД и инвестиционната общност.
Описание на политиката на многообразие, прилагана по отношение на административните, управителните и надзорните органи на емитента във връзка с аспекти, като възраст, пол или образование и професионален опит, целите на тази политика на многообразие, начинът на приложението и резултатите през отчетния период; когато не се прилага такава политика, причините за това
„Български транспортен холдинг” АД не е разработвал и приемал политика на многообразие, която да бъде прилагана по отношение на административните, управителните и надзорните органи на емитента във връзка с аспекти, като възраст, пол или образование и професионален опит. Въпреки това, в своята дейност дружеството се стреми да структурира своите управителни и контролни органи по начин, който да гарантира професионализма, безпристрастността и независимостта на решенията им във връзка с управлението и контрола. Стремежът е  членовете на съветите да имат подходящи знания и опит, които изисква заеманата от тях позиция. Независимият член на Надзорния съвет се стреми да действа в най-добрия интерес на дружеството и акционерите, безпристрастно и необвързано. 
Посочване мястото, където са обществено-достъпни съответните текстове на приетия от емитента кодекс за корпоративн управление 

Приетата от „Български транспортен холдинг” АД програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление е обществено достъпна на интернет адрес: www.bthold.com.
III. Информация по Приложение № 10 от Наредба N 2
Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на емитента като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година
През 2018 г. няма съществена промяна в структурата на приходите от дейността на „Български транспортен холдинг“АД.
Структурата на приходите от дейността на „Български транспортен холдинг“АД
	Приходи от дейността

	2018 г.


	2017 г.


	Дял от приходите от дейността  през 2018 г.

	 
	хил. лв.
	хил. лв.
	%

	Приходи от предоставени услуги
	750
	739
	84.18%

	- Управленски услуги
	512
	517
	57.46%

	- Маркетингови, консултантски услуги, свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили и управление на дълготрайни активи
	217
	201
	24.35%

	- Поддръжка и охрана на материалната база в „Учебен център Росенец”
	21
	21
	2.36%

	Приходи от продажба на стоки
	2
	-
	0.22%

	Приходи от наеми, в т.ч.
	109
	115
	12.23%

	-  Наем офиси
	86
	86
	9.65%

	-  Наем газстанции
	6
	14
	0.67%

	- Наем МПС
	17
	15
	1.91%

	Приходи от отписани задължения
	-
	13
	-

	Общо:
	861
	867
	100.00%

	
	
	
	


Информация относно приходите, разпределени по отделните категории дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за снабдяване с материали, необходими за производството на стоки или предоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение на всеки отделен продавач или купувач/ потребител, като в случай, че относителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от разходите или приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, за неговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента

Информация относно приходите на „Български транспортен холдинг” АД, разпределени по отделните категории дейности през 2018 г. е предоставена в предходната точка от настоящия документ. Всички приходи през отчетния период са реализирани на вътрешния пазар. Характерът на приходите не предполага конкретен източник за снабдяване с материали, необходими за предоставянето на услугите.  Дружеството не е зависимо по отношение на всеки отделен продавач или купувач/ потребител и относителният дял на някой от тях не надхвърля 10 на сто от разходите или приходите от продажби.

Информация за сключени съществени сделки

През отчетния период „Български транспортен холдинг” АД не е сключвал съществени сделки, с изключение на сключени сделки с дъщерни дружества за приемане на депозити и отпускане на заеми по чл. 280 от Търговския закон, по които сделки няма обезпечения, както следва:
На 08.05.2018 г. “Български транспортен холдинг” АД сключи договор за предоставяне на заем по чл. 280 от Търговския закон на „Автотрафик” АД, гр. Бургас в размер на 230 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната,  а именно с годишен лихвен процент - последният обявен от БНБ лихвен процент, към датата на склчване на договора, по кредити различни от овърдрафт, в български лева, и срок на погасяване над 5 години за сектор “Нефинансови предприятия”, като този лихвен процент към датата на сключване на договора е 3.78 %. Срокът на погасяване е 120 месеца, а изплащането на заема ще се извършва на равни анюитетни вноски;
На 08.05.2018 г. “Български транспортен холдинг” АД сключи договор за предоставяне на заем по чл. 280 от Търговския закон на на „Филтранс” АД, гр. Пловдив в размер на 220 хил. лв., при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната,  а именно с годишен лихвен процент - последният обявен от БНБ лихвен процент, към датата на склчване на договора, по кредити различни от овърдрафт, в български лева, и срок на погасяване над 5 години за сектор “Нефинансови предприятия”, като този лихвен процент към датата на сключване на договора е 3.78 %. Срокът на погасяване е 120 месеца, а изплащането на заема ще се извършва на равни анюитетни вноски.

На 10.10.2018 г. между „Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян и „Български транспортен холдинг” АД бе сключен договор за депозит, като депозантът „Троян-автотранспорт” АД предостави на „Български  транспортен холдинг” АД депозит по чл. 280 от Търговския закон в размер на 300 хил. лв. Срокът на депозита е 9 години, считан от момента на постъпване на средствата по банковата сметка на холдинга. Депозитът се предоставя при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като сумата, предоставена като депозит, ще се олихвява с последния обявен от БНБ среден годишен лихвен процент по депозити в лева, с договорен матуритет над две години за сектор „Нефинансови предприятия”, който лихвен процент към датата на подписване на настоящия договор е в размер на 0.3095%. Лихвата се начислява и е дължима с изтичане срока на депозита.

На 10.10.2018 г. между “Български транспортен холдинг” АД и “Международен младежки център” АД, гр. Пловдив бе сключен договор за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон, като “Български транспортен холдинг” АД предостави на “Международен младежки център” АД заем в размер на 300 хил. лв. Заемът се предостави за срок от 108 месеца, считано от датата на постъпване на паричните средства по сметката на заемателя. Заемът се предоставя при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като заемната сума ще се олихвява с годишен лихвен процент - последният обявен от БНБ лихвен процент, към датата на склчване на договора за паричен заем, по кредити различни от овърдрафт, в български лева, и срок на погасяване над 5 години за сектор “Нефинансови предприятия”, като този лихвен процент към датата на сключване на договора за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон е 3.6277 %. Погасяването на заема ще се извършва на равни анюитетни вноски. Заемателят дава своето съгласие заемодателят едностранно да променя договорения лихвен процент, в случай на съществена промяна на пазарната лихва в страната. Заемателят има право на предсрочно погасяване на главницата и изплащане на дължимата до момента лихва, като в този случай същият не дължи лихви за периода след погасяването. 
На 17.12.2018 г. между „Товарни превози-91” АД, гр. Видин и „Български транспортен холдинг” АД бе сключен договор за депозит, като депозантът „Товарни превози-91” АД предостави на „Български транспортен холдинг” АД депозит по чл. 280 от Търговския закон в размер на 80 хил. лв. Срокът на депозита е 9 години, считан от момента на постъпване на средствата по банковата сметка на холдинга. Депозитът се предоставя при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като сумата, предоставена като депозит, ще се олихвява с последния обявен от БНБ среден годишен лихвен процент по депозити в лева, с договорен матуритет над две години за сектор „Нефинансови предприятия”, който лихвен процент към датата на подписване на настоящия договор е в размер на 0.3282%. Лихвата се начислява и е дължима с изтичане срока на депозита.
На 17.12.2018 г. между „Русе-специализирани превози” АД, гр. Русе и „Български транспортен холдинг” АД бе сключен договор за депозит, като депозантът „Русе-специализирани превози” АД предостави на „Български транспортен холдинг” АД депозит по чл. 280 от Търговския закон в размер на 170 хил. лв. Срокът на депозита е 9 години, считан от момента на постъпване на средствата по банковата сметка на холдинга. Депозитът се предоставя при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като сумата, предоставена като депозит, ще се олихвява с последния обявен от БНБ среден годишен лихвен процент по депозити в лева, с договорен матуритет над две години за сектор „Нефинансови предприятия”, който лихвен процент към датата на подписване на настоящия договор е в размер на 0.3282%. Лихвата се начислява и е дължима с изтичане срока на депозита.

На 17.12.2018 г. между “Български транспортен холдинг” АД и “Авторемонтен завод-Смолян” АД, гр. Смолян бе сключен договор за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон, като “Български транспортен холдинг” АД предостави на “Авторемонтен завод-Смолян” АД заем в размер на 250 хил. лв. Заемът се предостави за срок от 108 месеца, считано от датата на постъпване на паричните средства по сметката на заемателя. Заемът се предостави при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като заемната сума ще се олихвява с годишен лихвен процент - последният обявен от БНБ лихвен процент, към датата на склчване на договора за паричен заем, по кредити различни от овърдрафт, в български лева, и срок на погасяване над 5 години за сектор “Нефинансови предприятия”, като този лихвен процент към датата на сключване на договора за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон е 3.5807 %. Погасяването на заема ще се извършва на равни анюитетни вноски. 

На 17.12.2018 г. между “Български транспортен холдинг” АД и “Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново бе сключен договор за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон, като “Български транспортен холдинг” АД предостави на “Транспорт-гарант” АД заем в размер на 50 хил. лв. Заемът се предостави за срок от 108 месеца, считано от датата на постъпване на паричните средства по сметката на заемателя. Заемът се предостави при условия не по-неблагоприятни от пазарните за страната, като заемната сума ще се олихвява с годишен лихвен процент - последният обявен от БНБ лихвен процент, към датата на склчване на договора за паричен заем, по кредити различни от овърдрафт, в български лева, и срок на погасяване над 5 години за сектор “Нефинансови предприятия”, като този лихвен процент към датата на сключване на договора за паричен заем по чл. 280 от Търговския закон е 3.5807 %. Погасяването на заема ще се извършва на равни анюитетни вноски. 
Информация относно сделките, сключени между емитента и свързани лица през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и всяка информация, необходима за оценка на въздействието върху финансовото състояние на емитента

През отчетния период между емитента и свързани лица – дъщерни дружества са сключени сделки по приемане на депозити и отпускане на заеми по чл. 280 от Търговския закон, които сделки са подробно описани в предходната точка от настоящия документ.
През 2018 г. „Български транспортен холдинг” АД участва в управлението на дъщерни дружества, в качеството му на председтел на Съветите на директорите на тези дружества, а в „Международен младежки център” АД, „Транспорт-гарант” АД, „Автотрафик” АД, „Филтранс” АД, „Хемус-автотранспорт” АД, “Транс-юг” АД, „Автострат” АД, „Странджа-автотранспорт” АД, „Троян-автотранспорт” АД, „Напредък-товарни превози” АД, „Родопи-автотранспорт” АД, „Автотранспорт-Чирпан” АД и „Авторемонтен завод-Смолян” АД и в качеството на изпълнителен член на органа на управление. За тази си дейност „Български транспортен холдинг” АД е получил общо за периода следните възнаграждения:
Приходи от предоставени управленски услуги на дъщерни дружества

	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Международен младежки център” АД
	32

	„Ел ей рент” АД
	33

	„Транспорт-гарант” АД
	34

	„Автотрафик” АД
	38

	„Автотранс” АД
	10

	„Филтранс” АД
	37

	„Хемус-автотранспорт” АД
	33

	„Автостарт” АД
	40

	„Тексимтранс” АД
	35

	„Странджа-автотрансорт” АД
	32

	„Транс-юг” АД
	34

	„Троян-автотранспорт” АД
	27

	„Русе-специализирани превози” АД
	33

	„Напредък-товарни превози” АД
	8

	„Родопи-автотранспорт” АД
	23

	„Автотранспорт-Чирпан” АД
	23

	„Товарни превози-91” АД
	17

	„Авторемонтен завод-Смолян” АД
	23


За тази си дейност „Български транспортен холдинг” АД е сключил договори за възлагане на управлението през предходни отчетни периоди, а с дружествата, в които мандатите на Съветите на директорите изтичаха през 2017 г., след като бе избран за член на управителния орган от Общото събрание на акционерите и изпълнителен член на тези органи, бяха сключени нови договори за възлагане на управлението, със срок до края на новия мандат на Съветите на директорите. През годината бяха подписани нови договори за възлагане на управлението с дъщерните дружества: „Родопи-автотранспорт” АД и „Напредък-товарни превози” АД.
През отчетния период емитентът е предоставил маркетингови, консултантски услуги, в това число и свързани с дейността по извършване на технически прегледи на автомобили.
Предоставени маркетингови и консултантски услуги, в това число и консултантска методическа помощ по отношение на извършване на технически прегледи на моторни превозни средства на дъщерни дружества

	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Международен младежки център” АД
	16

	„Ел ей рент” АД
	29

	„Транспорт-гарант” АД
	7

	„Автотрафик” АД
	16

	„Автотранс” АД
	7

	„Филтранс” АД
	16

	„Хемус-автотранспорт” АД
	7

	„Автостарт” АД
	16

	„Тексимтранс” АД
	13

	„Странджа-автотрансорт” АД
	7

	„Транс-юг” АД
	38

	„Троян-автотранспорт” АД
	14

	„Русе-специализирани превози” АД
	7

	„Напредък-товарни превози” АД
	5

	„Родопи-автотранспорт” АД
	7

	„Автотранспорт-Чирпан” АД
	9

	„Авторемонтен завод-Смолян” АД
	5


През 2018 г. „Български транспортен холдинг” АД е предоставил услуги, свързани с поддръжка и охрана на материалната база в „Учебен Център Росенец” на дъщерни дружества, притежаващи недвижима собственост в базата.

Приходи от предоставени услуги по поддръжка и охрана на материалната база в Учебен център „Росенец” на дъщерни дружества

	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Международен младежки център” АД
	13

	„Автостарт” АД
	6

	„Транс-юг” АД
	2


През отчетния период дружеството е получило приходи от отдадени под наем активи на дъщерни фирми, договорите за които са сключени през предходни отчетни периоди, както следва:

Приходи от отдадени под наем офиси на дъщерни дружества
	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Ел ей рент” АД
	1

	„Автотрафик” АД
	4

	„Тексимтранс” АД
	4


Приходи от отдадени под наем газстанции на дъщерни дружества
	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Транспорт-гарант” АД
	6


Приходи от отдадени под наем моторни превозни средства на дъщерни дружества
	Дъщерно дружество
	2018 г.

	
	хил. лв.

	„Международен младежки център” АД
	2

	„Ел ей рент” АД
	4

	„Филтранс” АД
	4

	„Транс-юг” АД
	4


През 2018 г. между емитента и свързани лица не са сключвани сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия.

Информация за събития и показатели с необичаен за емитента характер, имащи съществено влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата година
В рамките на очтчетния период не са възникнали събития и показатели с необичаен за “Български транспортен холдинг” АД характер, имащи съществено влияние върху дейността му и реализираните приходи и извършени разходи.
Информация за сделки, водени извънбалансово - характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени и ако разкриването на тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на емитента
През отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не е водил сделки извънбалансово.
Информация за дялови участия на емитента, за основните му инвестиции в страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън неговата група предприятия по смисъла на Закона засчетоводството и източниците/начините на финансиране.
Основните инвестиции на “Български транспортен холдинг” АД представляват акционерни участия в дъщерни дружества и инвестиции в други предприятия извън икономическата група, които дялови участия са придобити през предходни отчетни периоди и отчитани като нетекущи инвестиции. Дългосрочните финансови активи – съучастия в други предприятия се оценяват по цена на придобиване или по  себестойност и към края на 2018 г. са с балансова стойност, както следва:

	I. Инвестиции в дъщерни предприятия
	Размер на инвестицията 

в хил. лв.
	Процент на инвестицията от капитала

	1."Тексимтранс" АД, Варна
	17
	22.32

	2."Странджа-автотранспорт" АД, Царево 
	13
	38,71

	3."Автотрафик" АД, Бургас
	45
	23.37

	4."Транспорт-гарант" АД, Велико Търново
	19
	76.51

	5."Товарни превози-91" АД, Видин
	10
	51,00

	6."Автотранс" АД, Монтана
	24
	91.92

	7."Международен младежки център" АД, Пловдив
	16
	2.56

	8."Филтранс" АД, Пловдив
	34
	26.37

	9."Ел ей рент" АД, Лом
	18
	64.28

	10."Транс-юг" АД, Петрич
	28
	13.03

	11. "Напредък-товарни превози" АД, Нова Загора
	18
	45.69

	12."Авторемонтен завод-Смолян" АД, Смолян
	10
	8.72

	13."Русе-специализирани превози" АД, Русе
	9
	35.01

	14."Родопи-автотранспорт" АД, Девин
	23
	37.62

	15."Троян-автотранспорт" АД, Троян
	34
	38.42

	16."Хемус-автотранспорт" АД, Габрово
	14
	41.29

	17."Автостарт" АД, Самоков
	31
	9.07

	18."Автотранспорт-Чирпан" АД, Чирпан
	86
	50.40

	Обща сума I:
	449
	 

	II. Инвестиции в други предприятия 
	 
	 

	1."Хебър транспорт" АД, Пазарджик
	26
	44.67

	2."Магистрали" АД, Карлово
	12
	5.05

	3."Трансфинанс" ООД, Пловдив
	3
	5.90

	4."Трансгард" ООД, Пловдив
	3
	5.90

	5."Трансинг" АД, Пловдив
	42
	3.28

	Обща сума II:
	86
	 


Инвестициите на дружеството са реализирани основно с инвестиционни бонове по програмата за масова приватизация в България, а друга част от инвестициите е направена с парични средства, като всички придобивания на дялови участия са извършвани през предходни отчетни периоди. В рамките на 2018 г. емитентът не е правил такива инвестиции.
Към края на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД не притежава дългови ценни книжа, в това число и държавни ценни книжа.
Другата част от основните инвестиции на емитента е в недвижим имот – вилна сграда, масивна двуетажна с обща площ 542.60 кв. м.; бунгало – масивна сграда със застроена площ 90 кв. м. и масивна сграда с битови помещения със застроена площ 40 кв. м., заедно с правото на строеж върху държавна земя, находящи се в Лесопарк „Росенец”, Област Бургаска, които активи също са придобити през предходни отчетни периоди.
Информация относно сключените от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, както и информация за предоставени гаранции и поемане на задължения
През 2018 г. “Български транспортен холдинг” АД и негови дъщерни дружества не са сключвали договори за заем, с изключение на сключените сделки между емитента и негови дъщерни фирми по чл. 280 от Търговския закон, които сделки са подробно описани в раздел „Информация за сключени съществени сделки” от настоящия документ.
Информация относно сключените от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, включително предоставяне на гаранции от всякакъв вид, в това число на свързани лица, с посочване на конкретните условия по тях, включително на крайните срокове за плащане, и целта, за която са били отпуснати
През отчетния период „Български транспортен холдинг” АД и неговите и дъщерни дружества не са сключвали договори за заем, в качеството им на заемодатели, с изключение на описаните в раздел „Информация за сключени съществени сделки” от настоящия документ договори за заем по чл. 280 от Търговския закон. 
Емитентът и негови дъщерни дружества през 2018 г. не са предоставяли гаранции по заеми.
Информация за използването на средствата от извършена нова емисия ценни книжа през отчетния период
През 2018 г. “Български транспортен холдинг” АД не е емитирало ценни книжа.
Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани прогнози за тези резултати
“Български транспортен холдинг” АД не е заявявало, нито публикувало прогнозни финансови резултати за 2018 г.
Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси с посочване на възможностите за обслужване на задълженията, евентуалните заплахи и мерки, които емитентът е предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването им
Управлението на финансовите ресурси цели постигането на максимална ефективност на наличния финансов ресурс. Политиката на “Български транспортен холдинг” АД по управлението на финансовите ресурси се състои в съблюдаване на сроковете за плащане договорени с контрагентите – доставчици и клиенти, както и в максимално ефективно използване на свободните парични средства на холдинговото дружество и дъщерните му компании. Друг аспект от политиката по управление на финансовите ресурси е управлението на паричните потоци, в това число и на тези в групата. Основен момент при управлението на финансовите ресурси е правилният избор на инвестиционни решения.
През финансовата 2018 г. вземанията от свързани предприятия нарастват от 279 хил. лв. към края на 2017 г. на 1 225 хил. лв. към края на отчетната година. Тези вземания са по отпуснат през месец ноември 2015 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество „Филтранс” АД, гр. Пловдив, вземания по отпусанати през м. май 2018 г. заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерните дружества „Автотрафик” АД, гр. Бургас и “Филтранс” АД, гр. Пловдив, вземания по отпуснат през м. октомври 2018 г. заем по чл. 280 от Търговския закон на дъщерното дружество “Международен младежки център” АД, гр. Пловдив и вземания по отпуснати през м. декември заеми по чл. 280 от Търговския закон на дъщерните дружества “Авторемонтен завод-Смолян” АД, гр. Смолян и “Транспорт-гарант” АД, гр. Велико Търново. През отчетния период текущите вземания се понижават с 60 хил. лв. до 519 хил. лв. Основната част от текущите вземания, в размер на 502 хил. лв., са вземания от свързани предприятия.

Нетекущите пасиви към края на 2018 г. възлизат на 550 хил. лв. и представляват възникнали през отчетния период задължения на „Български транспортен холдинг” АД към дъщерни дружества по предоставени от последните депозити по чл. 280 от Търговския закон, както следва: получен през м. октомври 2018 г. депозит в размер на 300 хил. лв. от дъщерното дружество “Троян-автотранспорт” АД, гр. Троян и получени през м. декември 2018 г. депозити от дъщерното дружество “Товарни превози-91” АД, гр. Видин и 170 хил. лв. от дъщерното дружество “Русе-специализирани превози” АД, гр. Русе. Текущите задължения на дружеството намаляват през отчетмия период със 7 хил. лв. до 199 хил. лв., като задълженията към персонала се понижават с 6 хил. лв. до 161 хил. лв., задълженията към осигурителни предприятия не отбелязват промяна и към края на годината възлизат на 7 хил. лв., данъчните задължения се увеличават с 3 хил. лв. до 24 хил. лв., задълженията към доставчици намаляват с 1 хил. лв. до 2 хил. лв., задълженията към свързани предприятия не регистрират промяна и към края на отчетния период възлизат на 1 хил. лв., а останалите задължения с текущ характер се понижават с 3 хил. лв. до 4 хил. лв.

Паричните средства на дружеството намаляват през годината с 285 хил. лв. до 185 хил. лв.
Коефициентът на обща ликвидност на „Български транспортен холдинг” АД към 31.12.2018 г. намалява на 3.5377, спрямо 5.0971 към 31.12.2017 г. Коефициентът за бърза ликвидност към края на 2018 г. се понижава до 3.5377, спрямо 5.0922 към края на 2017 г. Коефициентът за незабавна ликвидност към 31.12.2018 г. също намалява до 3.5377, спрямо 5.0922 през предходната година. Коефициентът на абсолютна ликвидност към края на 2018 г. се понижава до 0.9296, спрямо 2.2816 към края на 2017 г. Коефициентът за финансова автономност на емитента към края на отчетния намалява до 2.4486, спрямо 8.7039 към края на предходната година, но въпреки това „Български траспортен холдинг” АД остава до голяма степен финансово независим и в достатъчна степен ликвиден. Дружеството не изпитва затруднения по обслужване на своите задължения.
По отношение управлението на паричните потоци, в това число и на паричните потоци на дружествата от консолидираната група, „Български транспортен холдинг” АД се стреми към максимална ефективност по отношение използването на наличните финансови ресурси. 
Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на тази дейност
“Български транспортен холдинг” АД не заявява съществени инвестиционни намерения за финансовата 2019 г.
Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на емитента и на неговата група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството
През отчетния период няма настъпили промяни в основните принципи за управление на “Български транспортен холдинг” АД и икономическата група.
Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рискове
В дружеството функционира система за вътрешен контрол, която гарантира  ефективното  функциониране на системите за отчетност и разкриване на информация.  Вътрешният контрол се осъществява от Одитен комитет, в състав Христо Георгиев Димитров, Ивелина Асенова Танковска и Костадин Славчев Костадинов. Общото събрание на акционерите е приело Правилник (статут) на одитния комитет към „Български транспортен холдинг” АД. Одитният комитет  наблюдава процеса на финансово отчитане и представя препоръки и предложения, за да се гарантира неговата ефективност; наблюдава, обсъжда и одобрява всички съществени промени в счетоводните политики, които имат съществен материален ефект за компанията; наблюдава и обсъжда ефекта на всички регулаторни и счетоводни промени; създава система за получаване, съхранение и проверка на всички оплаквания по отношение на счетоводни практики, вътрешен контрол и одиторски дейности, включително създаване на система за получаване на сигнали от служители за прилагане на спорни счетоводни и одиторски практики; наблюдава за интегритета на финансовите отчети и следи дали дават вярна и честна картина за финансовото състояние на предприятието; наблюдава ефективността на вътрешната контролна система, на системата за управление на риска и на дейността по вътрешен одит по отношение на финансовото отчитане; наблюдава задължителния одит на годишните финансови отчети; проверява и наблюдава независимостта на регистрираните одитори в съответствие с изискванията на глави шеста и седма от Закона за независимия финансов одит; наблюдава работата на външния одитор и предлага да бъде заменен ако открие проблеми в работата му, например конфликт на интереси или откриване на зависимост в неговата работа; наблюдава спазването на всички правни и регулаторни изисквания, във връзка с финансовото отчитане; наблюдава системата за оповестяване и спазването на Програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на „Български транспортен холдинг” АД и дъщерните му дружества.
Дружеството е приело програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества. Програмата е приета с решение на Управителния съвет на емитента, взето на 14.03.2012 г. Програмата определя задължителните етични норми за поведение на служителите в “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества и има за цел да определи корпоративните ценности, да укрепи общественото доверие в морала и професионализма на служителите на групата и да повиши нейния престиж. С приемането на програмата за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества се подпомага осигуряването на адекватна контролна среда, което е един от основните елементи на системата за вътрешен контрол в групата. Програма определя задължителни норми на поведение, при които служителите на групата не могат да разгласяват информацията, станала им известна при или по повод изпълнение на служебните им задължения, включително след като престанат да бъдат служители. Програмата определя използването на тази информация с цел лично облагодетелстване или в чужд интерес като абсолютно недопустимо. В обхвата на тази информацията влиза всяка такава, касаеща извършваните от групата сделки и операции, информация относно клиенти, доставчици, информация за мерките по обезпечаване сигурността на групата, лични данни на персонала и условията за неговото назначаване, счетоводни данни, компютърни програми и софтуеър, както и всички непубликувани данни относно дейността на групата, в устна или писмена форма, съхранявана на хартиен или магнитен носител, представляваща вътрешна информация. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение разгласяване на вътрешна информация, доколкото това представлява част от официалните задължения на служителите на групата или в случаите, когато служителите са задължени по силата на закон да разкрият такава или да свидетелстват пред съд. Задължението за конфиденциалност не се прилага по отношение на информацията, която по силата на закон е достъпна на трети лица или вече е разгласена от групата. За осигуряване прилагането на нормите на програма за вътрешен контрол, етика и лоялност и мерки за превенция и разкриване на подкупи на служителите на “Български транспортен холдинг” АД и дъщерните дружества е създадена Комисия по етика, чиито функции се изпълняват от Управителния съвет на емитента.  Правомощията на Комисията по етика се основават върху нормите на същата тази програма. Комисията по етика, съвместно с Одитния комитет, създаден към групата следи за честната и точна счетоводна документация, както и за спазването на финансовите и счетоводни процедури, приети със счетоводните политики на отделните дружества в консолидираната група. Целта на комисията е да следи за спазването на заложените в програмата стандарти, принципи и норми на поведение и при установяване на недопустими действия или поведение, да прилага процедура по спазване на тази програма, състояща се от: изслушване на обяснения от провинилия се служител; събиране на доказателства при по-сериозни простъпки; вземане решения за налагане на дисциплинарно наказание.
Предложенията за избор на регистриран одитор за проверка и заверка на финансовия отчет се мотивират пред Общото събрание на акционерите на дружеството, като в този апект водещи са установените  изисквания  за професионализъм.
Управлението на риска се ръководи от Управителния съвет на “Български транспортен холдинг” АД. В своята работа управителният орган цели прилагане на единен подход за управление на риска, включващ идентифициране, оценяване и контролиране на рисковете, които биха повлияли негативно върху дейността на емитента. Управлението на риска е продължителен процес и цели да даде увереност, че основните приоритети на дружеството ще бъдат постигнати, като се ограничи, до колкото е възможно, вероятността от настъпване на събития, имащи негативно влияние и възпрепятстващи достигането на оптимални резултати от дейността. Одитният комитет към дружеството наблюдава ефективността на вътрешната контролна система, на системата за управление на риска и на дейността по вътрешен одит по отношение на финансовото отчитане.
Информация за промените в управителните и надзорните органи през отчетната финансова година
На проведеното на 28.06.2018 г. редовно Общо събрание на акционерите на „Български транспортен холдинг” АД бе освободен, поради изтичане на мандата, Надзорния съвет на дружеството и бе избран нов контролен орган, с петгодишен мандат, в същия състав, както и до момента действащия, а именно: Койчо Янков Русев, Божана Петкова Петкова и Христо Георгиев Димитров за независим член на Надзорния съвет. На заседание на новия контролен орган от 28.06.2018 г. бяха избрани за председател на Надзорния съвет Койчо Янков Русев, а за заместник-председател Божана Петкова Петкова. Новият контролен орган на „Български транспортен холдинг” АД бе вписан по партидата на дружеството в Търговския регистър на 09.07.2018 г.
На свое заседание от 28.06.2018 г. Надзорният съвет избра нов Управителен съвет на дружеството, поради изтичане на мандата, който управителен орган е в същия състав, както и досега действащия такъв, а именно: Светла Койчева Русева, Тодор Михайлов Попов и Елка Стефанова Кетипова-Матева. Проведеното на 29.06.2018 г. заседание на Назорния съвет утвърди избора на Светла Койчева Русева за председател на Управителния съвет и утвърди за представляващ „Български транспортен холдинг” АД - Тодор Михайлов Попов.

Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финансова година, изплатени от емитента и негови дъщерни дружества, независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента или произтичат от разпределение на печалбата, включително: а) получени суми и непарични възнаграждения; б) условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако възнаграждението се дължи към по-късен момент; в) сума, дължима от емитента или негови дъщерни дружества за изплащане на пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения
През 2018 г. на членовете на управителните и контролни органи на “Български транспортен холдинг” АД са начислени от емитента следните възнаграждения, в качеството им на членове на Надзорния и Управителен съвет на дружеството: Койчо Русев – 110 160 лв., Божана Петкова – 73 440 лв., Христо Димитров – 73 440 лв., Светла Русева – 73 440 лв., Тодор Попов – 48 960 лв. и Елка Кетипова-Матева – 48 960 лв. През годината на изпълнителния директор Тодор Попов дружеството е изплатило по договор за възлагане на управлението на представляващия „Български транспортен холдинг” АД възнаграждение в размер на 97 920 лв. На Койчо Русев дружеството е изплатило през периода възнаграждение в размер на 11 520 лв., в качеството му на представляващ „Български транспортен холдинг” АД в Съвета на директорите на „Хебъртранспорт” АД. Членът на Надзорния съвет Божана Петкова е получила през отчетния период възнаграждение като член на Съвета на директорите на дъщерното на „Български транспортен холдинг” АД дружество „Троян-автотранспорт” АД в размер на 15 960 лв.

Информация за притежавани от членовете на управителните и на контролните органи, прокуристите и висшия ръководен състав акции на емитента, включително акциите, притежавани от всеки от тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас, както и предоставени им от емитента опции върху негови ценни книжа - вид и размер на ценните книжа, върху които са учредени опциите, цена на упражняване на опциите, покупна цена, ако има такава, и срок на опциите
Акциите от емисията на “Български транспортен холдинг” АД, притежавани от членовете на управителните и контролни органи на дружеството, към края на 2018 г., са както следва: Койчо Янков Русев – 48 004 бр., което представлява 14.61% от капитала на дружеството; Божана Петкова Петкова – 10 640 бр., което представлява 3.24% от капитала на дружеството; Христо Георгиев Димитров – 38 бр., което представлява 0.01% от капитала на дружеството; Светла Койчева Русева – 35 011 бр., което представлява 10.66% от капитала на дружеството; Тодор Михайлов Попов – 8 616 бр., което представлява 2.62% от капитала на дружеството и Елка Стефанова Кетипова-Матева – 0 бр. акции. Всички притежавани от членовете на управителните и контролни органи акции на “Български транспортен холдинг” АД са от един клас и са поименни, безналични. Няма други членове на висшия ръководен състав, които притежават акции от емисията на дружеството.
“Български транспортен холдинг” АД не е предоставял опции на членовете на управителните и контролни органи, както и на други лица.
Информация за известните на дружеството договорености (включително и след приключване на финансовата година), в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции или облигации от настоящи акционери или облигационери
Към момента на изготвяне на настоящия документ не са ни известни договорености, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции от настоящи акционери в дружеството.

Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента, в размер най-малко 10 на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно
Към края на отчетния период “Български транспортен холдинг” АД няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента.
Данни за директора за връзки с инвеститора, включително телефон и адрес за кореспонденция
Към датата на изготвяне на настоящия документ, фунциите на директор за връзки с инвеститорите на “Български транспортен холдинг” АД се изпълняват от Михаил Тодоров Попов, с адрес за кореспонденция на директора за връзки с инвеститорите гр. Пловдив 4000, бул. “Христо Ботев” 82, ет. 5, тел.: 032/626082, E-mail: mihail@bthold.com.

IV. Друга информация по преценка на дружеството

“Български транспортен холдинг” АД счита, че не е налице друга информация, която да не е публично оповестена от дружеството и която би била важна за акционерите и инвеститорите при вземането на обосновано инвестиционно решение. 
 “Български транспортен холдинг” АД
