 До Комисия за финансов надзор

Управление Надзор на 
инвестиционната дейност
До Българска фондова борса АД

До обществеността

Уважаеми дами и господа, 
С настоящото Ви уведомяваме за следното:
· На 26.07.2022 г. действието на подписания между дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД – „Международен младежки център“ АД, гр. Пловдив, в качеството му на възложител и „Цид атлас“ ООД, в качеството му на изпълнител договор за строителство от 12.07.2022 г. за изграждане на обект с наименование „жилищна сграда за персонал” – ЗП = 627 кв. м.; РЗП = 5 867.00 кв. м., по одобрен на 03.12.2015 г.  инвестиционен проект във всичките му части, бе прекратен на основание реда и условията на т. 31.2 от договора, във вр. с т. 31.3 от договора – по взаимно съгласие на страните, при настъпила обективна невъзможност за изпълнение на възложената работа. Действието на договора бе прекратено с подписване на Анекс за прекратяване на договора.
За извършеното авансово плащане по фактура № 0000002826/13.07.2022 г., в размер на 702 000 /седемстотин и две хиляди/ лв., ще бъде издадено кредитно известие през м. юли, а фактическото възстановяване на сумите ще бъде както следва:

· 155 907,07 лв. ще бъдат възстановени по банковата сметка на възложителя непосредствено след подписване на Анекса за прекратяване на договора.

· Остатъкът от сумата в размер на 546 092,93 лв. строителят                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          ще изплаща на възложителя поетапно, съобразно реализираните продажби на закупеното арматурно желязо за период не по-дълъг от 6 месеца, считано от датата на подписване на Анекса за прекратяване на договора.

· Периодът от 6 месеца може да бъде предоговорен с до 3 месеца, по взаимно съгласие между страните, на основание актуално състояние на реализираните продажби на арматурно желязо.

Страните по договора декларират, че нямат претенции за обезщетения и неустойки една към друга във връзка с прекратяването на договорa за строителство от 12.07.2022 г.

Решението за прекратяване на договора за строителство е взето на заседание на Съвета на директорите на „Международен младежки център“ АД на 26.07.2022 г.
· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД - „Транспорт-гарант“ АД, гр. Велико Търново, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 2 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на шести етаж, с идентификатори  56784.522.542.12.30 и 56784.522.542.12.34, при обща месечна наемна цена от 950 лв., без начислен ДДС, или 1 140 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Транспорт-гарант“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Транспорт-гарант” АД, с ЕИК: 104056798, със седалище и адрес на управление гр. Велико Търново, бул. „Никола Габровски“ № 74, представлявано от „Български транспортен холдинг“ АД, с изпълнителен директор Тодор Михайлов Попов и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 172 259 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е изпълнителен член на Съвета на директорите на „Транспорт-гарант“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. 
Заинтересовано лице, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Транспорт-гарант“ АД – „Трансгард“ ООД, представлявано от управителя Ивелина Асенова Танковска, което лице е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 13, б. „а“ от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК, с члена на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката – „Трансфинанс“ ООД, тъй като „Трансфинанс“ ООД контролира „Трансгард“ ООД. 

Стойността на активите на „Транспорт-гарант“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 677 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 672 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 30.06.2022 г., която е 672 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 172 259 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 168 388 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 172 259 лв., които представляват 25,63% от общата стойност на активите на „Транспорт-гарант“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД - Тодор Попов.
· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД „Автостарт“ АД, гр. Самоков, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 6 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на трети и пети етаж, с идентификатори 56784.522.542.12.13, 56784.522.542.12.23, 56784.522.542.12.24, 56784.522.542.12.25, 56784.522.542.12.26 и 56784.522.542.12.27, при обща месечна наемна цена от 2 850 лв., без начислен ДДС, или 3 420 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Автостарт“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Автостарт” АД, с ЕИК: 122014879, със седалище и адрес на управление гр. Самоков, бул. „Македония“ № 76, представлявано от „Български транспортен холдинг“ АД, с изпълнителен директор Тодор Михайлов Попов и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 501 848 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е изпълнителен член на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. 
Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов. 
Заинтересовано лице, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД – „Трансгард“ ООД, представлявано от управителя Ивелина Асенова Танковска, което лице е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 13, б. „а“ от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК, с члена на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката – „Трансфинанс“ ООД, тъй като „Трансфинанс“ ООД контролира „Трансгард“ ООД. 

Стойността на активите на „Автостарт“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 2 709 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 2 780 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 31.12.2021 г., която е 2 709 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 501 848 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 490 570 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 501 848 лв., които представляват 18,53% от общата стойност на активите на „Автостарт“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.
В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Попов.

· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД - „Транс-юг“ АД, гр. Петрич, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 3 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на шести етаж, с идентификатори  56784.522.542.12.31, 56784.522.542.12.32 и 56784.522.542.12.33, при обща месечна наемна цена от 1 425 лв., без начислен ДДС, или 1 710 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Транс-юг“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Транс-юг” АД, с ЕИК: 101007600, със седалище и адрес на управление гр. Петрич, ул. „Свобода“ № 6, представлявано от Огнян Славчев Георгиев и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 272 614 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е член на Съвета на директорите на „Транс-юг“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. 

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов.

Стойността на активите на „Транс-юг“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 2 050 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 2 062 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 31.12.2021 г., която е 2 050 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 272 614 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 269 757 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 272 614 лв., които представляват 13,30% от общата стойност на активите на „Транс-юг“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Попов.

· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД „Авторемонтен завод-Смолян“ АД, гр. Смолян, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 5 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на четвърти етаж, с идентификатори 56784.522.542.12.16, 56784.522.542.12.17, 56784.522.542.12.18, 56784.522.542.12.19 и 56784.522.542.12.20, при обща месечна наемна цена от 2 375 лв., без начислен ДДС, или 2 850 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Авторемонтен завод-Смолян“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.
Страни по сделката са: „Авторемонтен завод-Смолян” АД, с ЕИК: 120017015, със седалище и адрес на управление гр. Смолян, ул. „Околовръстна“ № 1, представлявано от „Български транспортен холдинг“ АД, с изпълнителен директор Тодор Михайлов Попов и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 430 886 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е изпълнителен член на Съвета на директорите на „Авторемонтен завод-Смолян“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. 

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Авторемонен завод-Смолян“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов.
Заинтересовано лице, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Транспорт-гарант“ АД – „Трансгард“ ООД, представлявано от управителя Ивелина Асенова Танковска, което лице е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 13, б. „а“ от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК, с члена на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката – „Трансфинанс“ ООД, тъй като „Трансфинанс“ ООД контролира „Трансгард“ ООД. 

Стойността на активите на „Авторемонтен завод-Смолян“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 706 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 690 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 30.06.2022 г., която е 690 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 430 886 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 421 166 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 430 886 лв., които представляват 62,45% от общата стойност на активите на „Авторемонтен завод-Смолян“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Попов.

· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД - „Филтранс“ АД, гр. Пловдив, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 4 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на четвърти и пети етаж, с идентификатори 56784.522.542.13.21, 56784.522.542.13.22, 56784.522.542.13.23 и 56784.522.542.13.28, при обща месечна наемна цена от 1 900 лв., без начислен ДДС, или 2 280 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Филтранс“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Филтранс” АД, с ЕИК: 115005748, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. „Кукленско шосе“ № 34, представлявано от „Български транспортен холдинг“ АД, с изпълнителен директор Тодор Михайлов Попов и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 394 439 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е изпълнителен член на Съвета на директорите на „Филтранс“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. 
Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Филтранс“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов. 
Заинтересовано лице, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Филтранс“ АД – „Трансгард“ ООД, представлявано от управителя Ивелина Асенова Танковска, което лице е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 13, б. „а“ от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК, с члена на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката – „Трансфинанс“ ООД, тъй като „Трансфинанс“ ООД контролира „Трансгард“ ООД. 

Стойността на активите на „Филтранс“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 1 702 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 1 704 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 31.12.2021 г., която е 1 702 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 394 439 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 385 770 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 394 439 лв., които представляват 23,18% от общата стойност на активите на „Филтранс“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Попов.

· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД - „Тексимтранс“ АД, гр. Варна сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 2 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на трети етаж, с идентификатори  56784.522.542.13.15 и 56784.522.542.13.16, при обща месечна наемна цена от 950 лв., без начислен ДДС, или 1 140 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Тексимтранс“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Тексимтранс” АД, с ЕИК: 103001238, със седалище и адрес на управление гр. Варна, Западна промишлена зона, представлявано от Валентин Тодоров Попов - изпълнителен директор и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 228 601 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е член на Съвета на директорите на „Тексимтранс“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. 
Изпълнителният член на Съвета на директорите на „Тексимтранс“ АД – Валентин Тодоров Попов е заинтересовано лице, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, тъй като е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 13, б. „г“ от Допълнителните разпоредби на ЗППЦК, с представляващия „Български транспортен холдинг“ АД в Съвета на директорите на насрещната страна по сделката – Тодор Михайлов Попов. 
Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов.
Стойността на активите на „Тексимтранс“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 1 449 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 1 475 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 31.12.2021 г., която е 1 449 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 228 601 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 223 577 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 228 601 лв., които представляват 15,78% от общата стойност на активите на „Тексимтранс“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Попов.

· На 26.07.2022 г. дъщерното дружество на „Български транспортен холдинг“ АД - „Автотрафик“ АД, гр. Бургас, сключи договор за отдаване под наем за временно и възмездно ползване за срок от 5 години, считано от 01.08.2022 г., на друго дъщерно на холдинга дружество - „Ел ей рент” АД, гр. Лом, на самостоятелни обекти, представляващи 6 броя апартаменти в сграда, с адрес: гр. Пловдив, ул. „Кавала“ 6, на втори и трети етаж, с идентификатори 56784.522.542.13.1, 56784.522.542.13.2, 56784.522.542.13.7, 56784.522.542.13.8, 56784.522.542.13.9 и 56784.522.542.13.14, при обща месечна наемна цена от 2 850 лв., без начислен ДДС, или 3 420 лв. с начислен ДДС. Консумативите, в това число сметки за вода, електричество, телевизия и безжичен интернет са за сметка на наемателя. „Автотрафик“ АД ще предаде на наемателя владението на наетите  имоти след освобождаването им от предходния наемател, но не по-късно от 15.09.2022 г.

Страни по сделката са: „Автотрафик” АД, с ЕИК: 102004849, със седалище и адрес на управление гр. Бургас, ул. „Генерал Владимир Вазов“ 14, представлявано от „Български транспортен холдинг“ АД, с изпълнителен директор Тодор Михайлов Попов и „Ел ей рент“ АД, с ЕИК: 111000853, със седалище и адрес на управление гр. Лом, ул. „Миланези“ № 5, представлявано от Димитър Христов Димитров.

Сделката е с активи на стойност 611 899 лв.

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е „Български транспортен холдинг” АД, което е изпълнителен член на Съвета на директорите на „Автотрафик“ АД и член на Съвета на директорите на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, представляващо „Български транспортен холдинг“ АД – Тодор Михайлов Попов. „Български транспортен холдинг“ АД е заинтересовано лице и поради факта, че притежава пряко над 25 на сто от гласовете в общото събрание и контролира юридическото лице, което е насрещна страна по сделката. 
Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е членът на Съвета на директорите на „Автостарт“ АД - „Трансфинанс“ ООД, което дружество е член на Съвета на директорите и на насрещната страна по сделката. Поради същата причина, заинтересовано лице по сделката е и физическото лице, управител на „Трансфинанс“ ООД – Рангел Стоев Динов. 

Заинтересовано лице по сделката, по смисъла на чл. 114, ал. 7 от ЗППЦК, е и членът на Съвета на директорите на „Автотрафик“ АД – Константин Росенов Александров, тъй като същият се явява свързано лице с члена на насрещната страна по сделката „Български транспортен холдинг“ АД, в качеството на Константин Александов на председател на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг“ АД.

Стойността на активите на „Автотрафик“ АД, съгласно последния одитиран счетоводен баланс, който е към 31.12.2021 г., е 2 542 хил. лв. Общата стойност на активите на дружеството, съгласно последния изготвен счетоводен баланс, който е към 30.06.2022 г., е 2 629 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 3 от ЗППЦК, за оценка за преминаването на съответния праг по същия член от Закона се взема по-ниската от двете стойности, а именно тази към 31.12.2021 г., която е 2 542 хил. лв. Съгласно чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК, стойността на имуществото, предмет на сделките по ал. 3, е по-високата стойност съгласно последния одитиран или последния изготвен счетоводен баланс на дружеството. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния одитиран счетоводен баланс на дружеството, или към 31.12.2021 г., е 611 899 лв. Стойността на имуществото, предмет на сделката към датата на последния изготвен счетоводен баланс на дружеството, или към 30.06.2022 г., е 598 451 лв. Поради това, сделката е с активи на стойност 611 899 лв., които представляват 24,07% от общата стойност на активите на „Автотрафик“ АД, която стойност надхвърля прага по чл. 114, ал. 3, т. 1, б. „б“ от ЗППЦК.
Описаната по-горе сделка се сключи в полза на двете страни.

В тази връзка, на 21.07.2022 г. в „Български транспортен холдинг“ АД бе входирано уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от председателя на Управителния съвет на „Български транспортен холдинг“ АД – Константин Александров и уведомление по чл. 114а, ал. 8 от ЗППЦК от изпълнителния директор на „Български транспортен холдинг“ АД - Тодор Попов.

 „Български транспортен холдинг“ АД

